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^­=«£³=­°§£¬²~¢­°Î ª~§°=c°£§²~±I=~«§¥­=£=¡­«®~¬¦£§°­=¢£=¨­°¬~¢~I=®­°=±³~

®~ª~´°~=~«§¥~=¢£=£±²ī«³ª­=£=§¬±®§°~ĥġ­=®£°«~¬£¬²£I=±³±¡§²~¬¢­=¢£±~¤§­±=«~§­°£±I«£

§¬±²§¥~¬¢­=~= ³±¡~°=~= ´§±ġ­=~ªħ«=¢­=~ª¡~¬¡£ =£¤³¥§°¢­=ª³¥~°=¡­«³«K=p³~=¥£¬£°­±§¢~¢£

£=£±²ī«³ª­¢£³=ª§ £°¢~¢£=£=±³®­°²£=®~°~= ³±¡~°=±£«®°£=«~§±Kþ«§¬¦~=`­­°§£¬²~¢­°~

`~²§~=d°§±~I®£±¯³§±~¢­°~=¢£=¦~ §ª§¢~¢£±=°£¤§¬~¢~±=£=¥°~¬¢£¦³«~¬§¢~¢£I~¥°~¢£ĥ­=®­°

±³~=±§¬¡£°§¢~¢£=£=~±±£°²§´§¢~¢£=¬~±=¡°ī²§¡~±=£=£ª­¥§­±I=¯³£=¬ġ­£±¯³£¡£°£§K̂ ­±=¡~°­±

p~¬¢°­=m£°£§°~=p§ª´~=Efmb^F=£=~­=j~°¡£ª­=j§¬ğ=a§~±=EaboLrcsFI=®­°=±³~¢§±®­±§ĥġ­£

¢£¢§¡~ĥġ­¬~±¡­¬²°§ ³§ĥĳ£±~­=®°­¨£²­=¢£=®£±¯³§±~Kþi£²§¡§~=^¬¢°£~=`¦£¡¦§Erabp`FI

®­°=±³~=~´~ª§~ĥġ­=¡°§²£°§­±~I=ª£§²³°~=~®³°~¢~=£=¥°~¬¢£±=¡­¬²°§ ³§ĥĳ£±=£«=³«=«­«£¬²­

¢£¡§±§´­Kþ®°­¤£±±­°~^¬£ª§±£=o§¸­̧ª­=¢£=lª§´£§°~=£~­=®°­¤£±±­°o£¬~²­pħ°¥§­=gK=j~ª³¤I

«£« °­±=¢~= ~¬¡~=¢£=¢£¤£±~I=®­°=±³~=¢§±®­±§ĥġ­£¡­ª~ ­°~ĥġ­I=®£ª~=ª£§²³°~=~²£¬²~=¡­«

~¬ğª§±£±=~¥³ĥ~¢~±=£=±³¥£±²ĳ£±=´~ª§­±~±I=¯³£=¯³~ª§¤§¡~°~«=«³§²­=£±²~=¢§±±£°²~ĥġ­K

^­=`­¬±£~JjdI£«=£±®£¡§~ª=~­±=±£³±=®°£±§¢£¬²£±a­«=j~³°­=j­°£ªª§=£ćª§¢­

_­¬­«­Ei£ª§¬¦­F£=~­±¢£«~§±¡­ª~ ­°~¢­°£±¢­=¡­¬±£ª¦­®£ª~=¡­¬¤§~¬ĥ~I=¡­ª­¡~¬¢­

Ğ=«§¬¦~=¢§±®­±§ĥġ­=~±́ §´Ĩ¬¡§~±=®£±±­~§±I=~ªħ«=¢~«£«ı°§~I=¢­¡³«£¬²~ĥġ­=£=~¡£°´­

§¬±²§²³¡§­¬~ªK=b±²~=®£±¯³§±~¬ġ­±£°§~®­±±ī´£ª=±£«=­=~®­§­§°°£±²°§²­¯³£=°£¡£ §=¢­

`­¬±£~JjdK



^­±¡­ª~ ­°~¢­°£±£=«§ª§²~¬²£±¢~=p^k=¢£jd=¯³£=«£=¡­¬¡£¢£°~«=~±=´~ª§­±~±

£¬²°£´§±²~±I= £¶®­¬¢­= ±³~±= ´§´Ĩ¬¡§~±= £= ¡­¬¤§¢£¬¡§~¬¢­= ±³~±= §«®°£±±ĳ£±= ¢£= ¤­°«~

 £¬£´­ª£¬²££=¡­¬¤§~¬²£K

^­±§¬ĸ«£°­±~«§¥­±¯³£=¡­ª~ ­°~°~«I=«£³=~¥°~¢£¡§«£¬²­=£=«§¬¦~±=£±¡³±~±

®­°= ¡§²~°±­«£¬²£~ª¥³¬±= ¬­«£±= ¤³¬¢~«£¬²~§±= ¬£±²~= ²°~¨£²ı°§~Kj~°¡§­= d­«£±

Ej~°¡§¬¦­FI®£ª~=®~°¡£°§~=£=¡³«®ª§¡§¢~¢£I=²°~¢³¸§¢~=£«¦­°~±=£=¦­°~±=¢£=¢§ğª­¥­I

 ³±¡~¬¢­=£¬¡­¬²°~°=­±=¡~«§¬¦­±=¬~=®£±¯³§±~=±­¡§~ª=¡­«®°­«£²§¢~Ki§ª§~«=q£ª£±£=f°£¬£

`~°¢­±­I=®£ª­=§¬¡£¬²§´­~­=£±²~ £ª£¡§«£¬²­=¢£=³«=«­«£¬²­=¢£°£¤ª£¶ġ­=~¡~¢Ĩ«§¡~~

®~°²§°¢~=²°~¨£²ı°§~=®°­¤§±±§­¬~ªKb¢«~°=d~¢£ª¦~=®­°=±³~=~«§¸~¢£I=®~¡§Ĩ¬¡§~=£=¢§±®­±§ĥġ­

®~°~=¡­¬²~°=£=°£¡­¬²~°=~±=±³~±°§¡~±´§´Ĩ¬¡§~±£®£°±®£¡²§´~±=¬~=²£«ğ²§¡~=¢~=p^kK̂ ­±

~«§¥­±=`~§­=o­¢°§¥³£±I=a£¬§±£=o­¢°§¥³£±=£=l±µ~ª¢­=p~¬²~¬~=®£ª­=¢£±®°£¬¢§«£¬²­=£

~«§¸~¢£=±§¬¡£°~I=±£«=~±̄ ³~§±£±²~=ª§¢£±£°§~«~§±=¢§¤ī¡§ªK

^=¡­­°¢£¬~ĥġ­=¢­=mmdboLrcsI=¬~=®£±±­~=¢£=j~°¡£ª­i£ª§±o­«~°¡­I=¯³£=£¶£°¡£

¡­«=  °§ª¦~¬²§±«­= ~= ¡­­°¢£¬~ĥġ­= ¢­= ®°­¥°~«~I= «~¬²£¬¢­= ~= ¦³«~¬§¢~¢£= £= ­

~¡­ª¦§«£¬²­=£«=«£§­=~­±¡°£±¡£¬²£±¢£±~¤§­±=£=ª§«§²£±K^­=o­«§ª¢­=£=Ğ=j~°¥~°§¢~I=®­°

±³~=¢£¢§¡~ĥġ­I=±§«®~²§~£¢§±®­±§ĥġ­®~°~=~®­§~°£=°£±­ª´£°=²­¢~±=~±=¬­±±~±=¢£«~¬¢~±K

^­±=¡­ª£¥~±=¢~mı±J¥°~¢³~ĥġ­=¬~=b¶²£¬±ġ­=o³°~ª®£ª­=¡­«®~¬¦£§°§±«­=£=~®­§­I=®­°=²³¢­

­=¯³£=«£=£¬±§¬~°~«=£=®£ª­=¡­«®~°²§ª¦~«£¬²­=¢~±=~ª£¥°§~±I=¢~±=~¬¥ĸ±²§~±=£=¢~±

¡­¬¯³§±²~±=´§´£¬¡§~¢~±=¬~mı±J¥°~¢³~ĥġ­K

^­̀ £¬²°­=¢£=q£¡¬­ª­¥§~±=^ª²£°¬~²§´~±=¢~=w­¬~=¢~=j~²~=E`qF̂W=²£°°£§°­I=£±¡­ª~I

®~ª¡­I= ª~´­³°~I= ¤­°¬~ª¦~= £= ³±§¬~= ¢~= ~¥°­£¡­ª­¥§~= £= ¢~±= ´§´Ĩ¬¡§~±= ±­ª§¢ğ°§~±I«£³

~¥°~¢£¡§«£¬²­= ®­°= ²~¬²~±= ­®­°²³¬§¢~¢£±= ¢£= ¡°£±¡§«£¬²­= ®£±±­~ª= £= ®°­¤§±±§­¬~ª

®°­®­°¡§­¬~¢~±=®£ª~±=®£±±­~±=¯³£=¤~¸£«=¢­=`q^³«=ª³¥~°=²ġ­=£±®£¡§~ªK

¥̂°~¢£ĥ­Ğr¬§´£°±§¢~¢£=c£¢£°~ª=¢£=s§ĥ­±~=£=~­=±§±²£«~= °~±§ª£§°­=¢£=£¬±§¬­I

®£±¯³§±~=£=£¶²£¬±ġ­I=®ĸ ª§¡­I=¥°~²³§²­=£=¢£=¯³~ª§¢~¢£I=¯³£®°­®­°¡§­¬­³=~=°£~ª§¸~ĥġ­

¢£±²~=¢§±±£°²~ĥġ­K=l®°£±£¬²£=²°~ ~ª¦­=¤­§=°£~ª§¸~¢­=¡­«=~®­§­=¢~=`­­°¢£¬~ĥġ­=¢£

^®£°¤£§ĥ­~«£¬²­= ¢£= m£±±­~ª= ¢£= kī´£ª= p³®£°§­°_°~±§ª= E`^mbpF`ı¢§¥­= ¢£

c§¬~¬¡§~«£¬²­=MMNK



k³¬¡~=¦­³´£=²~¬²~=¡­«§¢~=¬­=¡£ª£§°­=¢­=«³¬¢­=£=¬³¬¡~
¦­³´£=²~¬²~=«§±ħ°§~K=j~§±=¢­=¯³£=§±±­I=¨~«~§±=²~¬²~±=¡°§~¬ĥ~±I

¦­«£¬±=£=«³ª¦£°£±=¤­°~«=²ġ­=£¶®ª­°~¢­±I=£±¤~§«~¢­±=£
£¶²£°«§¬~¢­±=±­ °£=~=²£°°~K=p­«­±=¡¦~«~¢­±=~=°£¤ª£²§°=±­ °£
­±=­ ¨£²§´­±=¢­®°­¡£±±­=£¡­¬Ĳ«§¡­=«­¢£°¬­K=n³~ª=²£«=±§¢­=£

¯³~ª=¢£´£=±£°=­=®°­®ı±§²­=¢~=²£¡¬­ª­¥§~\=^=¡~®~¡§¢~¢£
¡°§~¢­°~=¢­=¦­«£«=¬ġ­=®­¢£=°£¢³¸§°J±£=~=®°­¢³¸§°=¡~¢~=´£¸

«~§±=®~°~=³«=«£°¡~¢­=¡~¢~=´£¸=«£¬­°
Ef²~«~°=c°~¬¡­F



obprjl

cilofp_bilI=dª~³¡­=o£¥§±IjKp¡KIr¬§´£°±§¢~¢£=c£¢£°~ª=¢£=s§ĥ­±~I=~¥­±²­=¢£=OMOMK^
²°~¨£²ı°§~= ¢­`lkpb^Jjd= ¬~= «£¢§~ĥġ­= ¢~= ®­ªī²§¡~= ¢£= ±£¥³°~¬ĥ~= ~ª§«£¬²~°= £
¬³²°§¡§­¬~ª= ±³±²£¬²ğ´£ª= ¢£= j§¬~±= d£°~§±Kl°§£¬²~¢­°W= ^ª~§°= c£°°£§°~= ¢£= c°£§²~±K
`­­°§£¬²~¢­°~W=`~²§~=d°§±~K

b±²£=²°~ ~ª¦­=~¬~ª§±­³=­=¡­¬²£¶²­=£«=¯³£=£«£°¥§³~²£«ğ²§¡~¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£

k³²°§¡§­¬~ª=Ep^kF¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=¢£j§¬~±=d£°~§±=EjdF£=¡­«­­̀ ­¬±£~Jjd~²³­³

¬~=«£¢§~ĥġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£=p^k=£=¬~=¢£¤§¬§ĥġ­=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=±£²­°§~§±I

¤°£¬²£= Ğ±«³¢~¬ĥ~±= ¬­= °£¤£°£¬¡§~ª= ¥ª­ ~ªK= l= ®£°ī­¢­= ¢£= ~²³~ĥġ­= ¢­= `­¬±£~Jjd

~¬~ª§±~¢­=¤­§¢£±¢£=±³~=¤³¬¢~ĥġ­=£«=NVVV=~²ħ=OMNUKc­§=³²§ª§¸~¢~=~=~ ­°¢~¥£«=²£ı°§¡~

¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=¢£±£¬´­ª´§¢~=®­°=m§£°°£=j³ªª£°I¢£¬²°­¢~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¢£

~¬ğª§±£=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±Kq°~²~J±£=¢£=®£±¯³§±~=¯³~ª§²~²§´~I=­¬¢£=¤­°~«=³²§ª§¸~¢~±

£¬²°£´§±²~±±£«§£±²°³²³°~¢~±¡­«= ~²­°£±= ¡¦~´£I= ~¬ğª§±£= ¢­¡³«£¬²~ª= £= °£´§±ġ­

 § ª§­¥°ğ¤§¡~K`­¬¡ª³§³J±£=¯³£=­=cı°³«=_°~±§ª£§°­=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª

¤­§= ­= ®°§¬¡§®~ª= «£¢§~¢­°= ®~°~= ¡°§~ĥġ­= ¢­= `­¬±£~JjdI= £«= ³«~¡­¬´£°¥Ĩ¬¡§~¢~

±­¡§£¢~¢£=¡§´§ª=£¢­=¥­´£°¬­¢­=b±²~¢­®£ª~=~±¡£¬±ġ­=¢­=²£«~¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~

«§¬£§°~K=l̀­¬±£~Jjd=²­°¬­³J±£=­=®°§¬¡§®~ª=«£¢§~¢­°=¬~=¡­¬±²§²³§ĥġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±

®ĸ ª§¡~±=£=¬~=¡­¬¤­°«~ĥġ­=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=±£²­°§~§±=¢£=p^kK=a§´£°±~±=®­ªī²§¡~±=£

£±²°³²³°~±¥­´£°¬~«£¬²~§±=°£ª£´~¬²£±¤­°~«=¡°§~¢~±I=¡­¬²°§ ³§¬¢­=®~°~=«£ª¦­°~°=~±

¡­¬¢§ĥĳ£±=¬³²°§¡§­¬~§±I²­°¬~¬¢­=jd³«~=°£¤£°Ĩ¬¡§~=¬~¡§­¬~ª=¬­=~±±³¬²­Kn³~²°­=¤~±£±

¢§±²§¬²~±=¢£=~²³~ĥġ­=¢­=`­¬±£~Jjd¤­°~«=§¢£¬²§¤§¡~¢~±=£=¡~²£¥­°§¸~¢~±=¬£±²£=²°~ ~ª¦­W

­̀ ­¬±£~=`°§~²§´­I=£¬²°£=NVVV=£=OMMOI=¯³~¬¢­=¤­°~«=¡°§~¢~±=£=§«®ª£«£¬²~¢~±=®­ªī²§¡~±

£=~ĥĳ£±=§¬­´~¢­°~±I=£«=³«=~« §£¬²£¢£=«£¬­°£±=ª§«§²£±£±²°³²³°~§±§¬±²§²³¡§­¬~§±X=­

`­¬±£~d~°~¬²§¢­°I=£¬²°£=OMMP=£=OMNMI=¯³~¬¢­=­=c­«£=w£°­=¡­ª­¡­³=~=p^k=¬~=~¥£¬¢~

®ĸ ª§¡~=¬~¡§­¬~ª=£=­=`­¬±£~Jjd¡­¬²°§ ³§³¬~±³~§«®ª£«£¬²~ĥġ­¬­=²£°°§²ı°§­=«§¬£§°­I

¥~°~¬²§¬¢­= ~= «~¬³²£¬ĥġ­= ¢­±= ®°§¬¡ī®§­±I= ­ ¨£²§´­±= £= ~ª¡~¬¡£¢­= ®°­¥°~«~I

¢§±²~¬¡§~¬¢­J­=¢­=¡ª§£¬²£ª§±«­X=­̀­¬±£~=j~²³°§¢~¢£I£¬²°£OMNN=£=OMNQ¯³~¬¢­=­

°£±®~ª¢­=±­¡§~ª=£=®­ªī²§¡­=~¡³«³ª~¢­=®£ª­=`­¬±£~Jjd=¡­¬¤£°§³Jª¦£¡°£¢§ §ª§¢~¢£=®~°~

ª§¢£°~°= ~= ¡­¬±²§²³§ĥġ­= ¢£= ®­ªī²§¡~±= £=®°­¥°~«~±= ¢£«~§­°= £¬´£°¥~¢³°~X= ­̀­¬±£~

q°~¬±§ĥġ­I¢£=OMNR=~=OMNUI=¯³~¬¢­=~=§¬±²~ §ª§¢~¢£=¢­=~« §£¬²£=£¶²£°¬­I=¡­«=³«~

«³¢~¬ĥ~=~ °³®²~=¢­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ªI=~«£~ĥ~±=¡­¬±²~¬²£±=±­ °£=­=¥­´£°¬­=£±²~¢³~ª



¨³¬²­=¡­«¢§¤§¡³ª¢~¢£±¬­=~« §£¬²£§¬²£°¬­=¢­=¡­¬±£ª¦­ª£´~°~«=~=³«~=¢§«§¬³§ĥġ­=¢~

¡~®~¡§¢~¢£=¢£«£¢§~ĥġ­=£=§¬¤ª³Ĩ¬¡§~=¢­=`­¬±£~JjdK=k£±²~=¤~±£I­=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª

¢£=p^k=²£´£=¡­«­=®°§¬¡§®~§±=«£¢§~¢­°£±=~±=p£¡°£²~°§~±=b±²~¢³~§±=¢£=b¢³¡~ĥġ­=EpbbF=£

¢£= a£±£¬´­ª´§«£¬²­= ^¥°ğ°§­= Epba^FKk£±²~= ®£±¯³§±~I¤§¡­³= ¢£«­¬±²°~¢­= ¯³£= ~

~ ­°¢~¥£«=²£ı°§¡~=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=ħ=~¢£¯³~¢~=£=£¤§¡§£¬²£=®~°~=¢~°=±³®­°²£=Ğ±=~¬ğª§±£±

¢£=®­ªī²§¡~±£«~¬~¢~±=¢£³¬§¢~¢£±±³ ¬~¡§­¬~§±¡­«­=­±=£±²~¢­±= °~±§ª£§°­±I~§¬¢~=¯³£

m§£°°£=j³ªª£°=~=²£¬¦~=¢£±£¬´­ª´§¢­¬­¡­¬²£¶²­¢­=b±²~¢­=r¬§²ğ°§­=c°~¬¡Ĩ±K̂ =®£±¯³§±~

¢£«­¬±²°­³=¯³£~®£±~°=¢£­±=¥­´£°¬­±=£±²~¢³~§±=¬ġ­=®­¢£°£«=£±²~ £ª£¡£°£«=±³~±

¨³°§±¢§ĥĳ£±³«=°£¥§«£=¡­«®ª£²~«£¬²£=¢§¤£°£¬¡§~¢­=¢­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=´§¥£¬²£I=­±

¥­´£°¬~¢­°£±=±ġ­=~²­°£±=£±²°~²ħ¥§¡­±=¡­«=¥°~¬¢£=®­²£¬¡§~ª=®~°~=ª§¢£°~°=¡­~ª§¸ĳ£±=£

«­´§«£¬²­±=¢£=²£¬±§­¬~«£¬²­=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=¥ª­ ~§±£=~°¯³§²£²~°«³¢~¬ĥ~±¬­±

°£¤£°£¬¡§~§±Kl`­¬±£~Jjd¤­§ £«J±³¡£¢§¢­£«= ±³~= ²°~¨£²ı°§~= ¢£®°­«­ĥġ­= £

§¬²£°§­°§¸~ĥġ­=¢~=²£«ğ²§¡~=¢£=p^k=£=¬~=¡­¬±²§²³§ĥġ­=¢£®­ªī²§¡~±®ĸ ª§¡~±I~­¢£±£¬´­ª´£°

£±²°~²ħ¥§~±=£¤§¡§£¬²£±=¢£=°£¥§­¬~ª§¸~ĥġ­I=®~°²§¡§®~ĥġ­=£=£¬´­ª´§«£¬²­=¢£=~«®ª­±=±£²­°£±

±­¡§~§±I=¨³¬²­=¡­«=~=¦~ §ª§¢~¢£=¢£=±³®£°~°=­ ±²ğ¡³ª­±=£=¡­¬±­ª§¢~°=±³~±=®°­®­±²~±=¢£¬²°­

¢­=~« §£¬²£=®ĸ ª§¡­=¥­´£°¬~«£¬²~ªK

m~ª~´°~±J¡¦~´£W=NK=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°K=OKm­ªī²§¡~=mĸ ª§¡~K=PK=`­¬±£ª¦­=k~¡§­¬~ª=¢£
p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=E_°~±§ªFK



_̂pqo^`q

cilofp_bilI=dª~³¡­=o£¥§±I=jKp¡KI=r¬§´£°±§¢~¢£=c£¢£°~ª=¢£=s§ĥ­±~I=^³¥³±²I=OMOMKq¦£
`lkpb^ p=²°~¨£¡²­°·=§¬=«£¢§~²§¬¥=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·=®­ª§¡§£±=§¬=j§¬~±=d£°~§±
±²~²£^¢´§±­°W=^ª~§°=c£°°£§°~=¢£=c°£§²~±=`­J~¢´§±­°W=`~²§~=d°§±~K

q¦§±=µ­°©~¬~ª·±£¢=²¦£=¡­¬²£¶²=§¬=µ¦§¡¦=²¦£=²¦£«£=­¤=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·=Ep^kF

£«£°¥£¢=§¬=j§¬~±=d£°~§± =EjdF=®³ ª§¡=~¥£¬¢~=~¬¢=¦­µ=²¦£=j§¬~±=d£°~§± =p²~²£=`­³¬¡§ª

¤­°=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·=E`lkpb^JjdF=~¡²£¢=«£¢§~²§¬¥=p^k ±=®³ ª§¡=®­ª§¡§£±=~¬¢

¢£¤§¬§¬¥±£¡²­°~ª=¤°~«£µ­°©±=§¬=¤~¡£=­¤=¡¦~¬¥£±=§¬=²¦£=¥ª­ ~ª=°£¤£°£¬¡£=±·±²£«K=q¦£=²§«£

±®~«=¡­¬±§¢£°£¢=¤­°=²¦£=~¬~ª·±§±=­¤=`­¬±£~±Jjd=~¡²§´§²·=µ~±=¤°­«=§²±=£±²~ ª§±¦«£¬²I=§¬

NVVV=³¬²§ª=OMNUK=q¦£=²¦£­°£²§¡~ª=~®®°­~¡¦=²­=°£¤£°£¬²§~ªI=¢£´£ª­®£¢= ·=m§£°°£=j³ªª£°I

µ~±=~¢­®²£¢I=µ§²¦§¬=²¦£=®£°±®£¡²§´£=­¤=¡­¥¬§²§´£=~®®°­~¡¦=­¤=®³ ª§¡=®­ª§¡·=~¬~ª·±£±K=f²

§±=~=¯³~ª§²~²§´£=°£±£~°¡¦I=§¬=µ¦§¡¦=±£«§J±²°³¡²³°£¢=§¬²£°´§£µ±=µ§²¦=©£·=~¡²­°±I=¢­¡³«£¬²

~¬~ª·±§±=~¬¢= § ª§­¥°~®¦§¡~ª=°£±£~°¡¦=¦~´£= ££¬=³±£¢K=f²=µ~±=¡­¬¡ª³¢£¢=²¦~²=²¦£c­°³«

_°~±§ª£§°­=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ªE_°~¸§ª§~¬=c­°³«=¤­°=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬

p£¡³°§²·F=µ~±=²¦£=«~§¬=«£¢§~²­°=¤­°=²¦£=¡°£~²§­¬=­¤=`­¬±£~JjdI=§¬=~=¨­§¬²=£¤¤­°²=­¤=¡§´§ª

±­¡§£²·=~¬¢=±²~²£=¥­´£°¬«£¬²=²­=®³²=²¦§±=²¦£«£=¤­°µ~°¢=§¬=²¦£=®³ ª§¡=~¥£¬¢~=§¬=j§¬~±

d£°~§±=±²~²£K=`­¬±£~= £¡~«£=²¦£=«~§¬=«£¢§~²­°=¤­°=®³ ª§¡=®­ª§¡§£±=¡­¬±²§²³²§­¬=~¬¢=¤­°

²¦£=£±²~ ª§±¦«£¬²=­¤=²¦£=±£¡²­°~ª=°£¤£°£¬¡£±=°£ª~²£¢=²­=p^kK=p£´£°~ª=§«®­°²~¬²=®­ª§¡§£±

~¬¢=±²°³¡²³°£±=¦~´£= ££¬=±£²²ª£¢I=¦£ª®§¬¥=²­=§«®°­´£=¬³²°§²§­¬~ª=¡­¬¢§²§­¬±=~¬¢=®³²²§¬¥

j§¬~±=d£°~§±=¤­°µ~°¢=~±=~=¬~²§­¬~ª=°£¤£°£¬¡£=¤­°=²¦£=²¦£«£K=c­³°=¢§¤¤£°£¬²=®¦~±£±=§¬

`­¬±£~ ±=jd=~¡²§´§²·=¦~¢= ££¬=§¢£¬²§¤§£¢=~¬¢=¡ª~±±§¤§£¢=§¬=²¦§±=°£±£~°¡¦W=²¦£`°£~²§´£

`­¬±£~I=¤°­«=NVVV=²­=OMMOI=µ¦£¬=¬­´£ª=®­ª§¡§£±=~¬¢=~¡²§­¬±=¦~´£= ££¬=¡°£~²£¢=~¬¢

§«®ª£«£¬²£¢I=µ§²¦§¬=ª£±±=°£±²°§¡²§´£=§¬±²§²³²§­¬~ª=~¬¢=±²°³¡²³°~ª=£¬´§°­¬«£¬²±X=²¦£

d³~°~¬²­°=`­¬±£~I¤°­«=OMMP=²­=OMNMI=µ¦£¬=²¦£= c­«£=w£°­ =®°­¥°~«=®ª~¡£¢=¬~²§­¬~ª

c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·=§¬=²¦£=¬~²§­¬~ª=~¥£¬¢~=~¬¢=`­¬±£~Jjd=¡­¬²°§ ³²£¢=²­=§²±

§«®ª£«£¬²~²§­¬=§¬=²¦£=±²~²£=­¤=j§¬~±=d£°~§±I=¥³~°~¬²££§¬¥=²¦£=«~§¬²£¬~¬¡£=­¤=²¦£

®°§¬¡§®ª£±I=­ ¨£¡²§´£±=~¬¢=±¡­®£=­¤=²¦£=®°­¥°~«I=~¬¢=¢§±²~¬¡§¬¥=§²=¤°­«=®~²°­¬~¥£X=²¦£

j~²³°§²·=`­¬±£~I=¤°­«=OMNN=~¬¢=OMNQI=µ¦£¬=±­¡§~ª=~¬¢=®­ª§²§¡~ª=±³®®­°²=¥~§¬£¢ ·

`­¬±£~Jjd=¥~´£=²¦£= ­~°¢=¡°£¢§ §ª§²·=²­=ª£~¢=~¬¢=§«®ª£«£¬²=«~¨­°=®°­¥°~«±X=²¦£

q°~¬±§²§­¬~ª=`­¬±£~I=¤°­«=OMNR=²­=OMNUI=µ¦£¬=£¶²£°¬~ª=§¬±²~ §ª§²·I=¦³¥£=¡¦~¬¥£±=§¬=²¦£

¥ª­ ~ª=¤°~«£µ­°©I=²­¥£²¦£°=µ§²¦=¤°£¯³£¬²=²¦°£~²±=²­=²¦£=±²~²£=¥­´£°¬«£¬²=~¬¢=§¬²£°¬~ª



¢§¤¤§¡³ª²§£±=¢£¡°£~±£¢=§²±=§¬¤ª³£¬¡£=~¬¢=¡~®~ §ª§²·=²­=«£¢§~²£K=f¬=²¦§±=®¦~±£I=²¦£=±£¡²­°~ª

°£¤£°£¬¡£=­¤=p^k=¦~¢=~±=«~§¬=«£¢§~²­°±=²¦£=p²~²£=p£¡°£²~°§~²±=­¤=b¢³¡~²§­¬=EpbbF=~¬¢

^¥°~°§~¬=a£´£ª­®«£¬²=Epba^FK=f¬=²¦§±=°£±£~°¡¦=§²=µ~±=¢£«­¬±²°~²£¢=²¦~²=²¦£=²¦£­°£²§¡~ª

~®®°­~¡¦=­¤=²¦£=°£¤£°£¬²§~ª=§±=~¢£¯³~²£=~¬¢=£¤¤§¡§£¬²=²­=±³®®­°²=²¦£=~¬~ª·±§±=­¤=®­ª§¡§£±

£«~¬~²§¬¥=¤°­«=±³ =¬~²§­¬~ª=³¬§²±=±³¡¦=~±=²¦£=_°~¸§ª§~¬=±²~²£±I=£´£¬=²¦­³¥¦=m§£°°£

j³ªª£°=¢£´£ª­®£¢=§²=§¬=²¦£=¡­¬²£¶²=­¤=²¦£=c°£¬¡¦=r¬§²~°·=p²~²£K=q¦§±=°£±£~°¡¦=¦~±=±¦­µ¬

²¦~²=~ª²¦­³¥¦=±²~²£=¥­´£°¬«£¬²±=~°£=³¬~ ª£=²­=£±²~ ª§±¦=§¬=²¦£§°=¨³°§±¢§¡²§­¬±=~=°£¥§«£

²¦~²=§±=¡­«®ª£²£ª·=¢§¤¤£°£¬²=¤°­«=²¦£=¡³°°£¬²=¥ª­ ~ª=¤°~«£µ­°©I=¥­´£°¬­°±=~°£=±²°~²£¥§¡

±²~©£¦­ª¢£°±=µ§²¦=¥°£~²=®­²£¬²§~ª=²­=ª£~¢=¡­~ª§²§­¬±=~¬¢=²£¬±§­¬=«­´£«£¬²±=µ§²¦§¬=²¦£

¥ª­ ~ª= ¤°~«£µ­°©±= ~¬¢= ²­= ~°¡¦§²£¡²= ¡¦~¬¥£±= §¬= ²¦£= ¤°~«£µ­°©±= `­¬±£~Jjd= µ~±

±³¡¡£±±¤³ª=§¬=§²±=²°~¨£¡²­°·=­¤=®°­«­²§¬¥=~¬¢=§¬²£°¬~ª§¸§¬¥=²¦£=²¦£«£=­¤=p^k=~¬¢=§¬=²¦£

¡­¬±²§²³²§­¬=­¤=®³ ª§¡=®­ª§¡§£±I= ·=¢£´£ª­®§¬¥=£¤¤§¡§£¬²=±²°~²£¥§£±=¤­°=°£¥§­¬~ª§¸~²§­¬I

®~°²§¡§®~²§­¬=~¬¢=§¬´­ª´£«£¬²=­¤=¢§¤¤£°£¬²=±­¡§~ª=±£¡²­°±I=²­¥£²¦£°=µ§²¦=²¦£=~ §ª§²·=²­

­´£°¡­«£=­ ±²~¡ª£±=~¬¢=¡­¬±­ª§¢~²£=²¦£§°=®°­®­±~ª±=µ§²¦§¬=²¦£=®³ ª§¡=¥­´£°¬«£¬²

£¬´§°­¬«£¬²K

h£·µ­°¢±W=NK=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·X=OK=m³ ª§¡=m­ª§¡·XPK=_°~¸§ª§~¬=k~²§­¬~ª=`­³¬¡§ª
¤­°=c­­¢=~¬¢=k³²°§²§­¬=p£¡³°§²·=E_°~¸§ªF



ifpq^=abfirpqo^ąēbp

c§¥³°~=NJb±¯³£«~=¢~=^¬ğª§±£=¢£=`­¬²£ĸ¢­KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPP

c§¥³°~=OJo£³¬§ĳ£±=¢­=`­¬±£~Jjd=°£~ª§¸~¢~±=®­°=~¬­I=¬­=®£°ī­¢­=¢£=NVVV=~=OMNUKKKKKKKKKKKKKKKNNP

n³~¢°­=NJ̀ ~²£¥­°§~±=~¬~ªī²§¡~±=³²§ª§¸~¢~±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKPQ

n³~¢°­=OJa§«£¬±ĳ£±=£=¡­«®­¬£¬²£±=¢­=¡­¬¡£§²­=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ªKKKKKRS

n³~¢°­=PJo£¤£°£¬¡§~§±=¥ª­ ~§±=´§¥£¬²£±=¬­=_°~±§ª=~=®~°²§°=¢£=NVPMKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKSQ

n³~¢°­=QJ̀ ­¬¤£°Ĩ¬¡§~±=k~¡§­¬~§±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=p³±²£¬²ğ´£ªKKKKKKKKKKKKUV

n³~¢°­=RJ̀ ­¬±£ª¦­±=¬~¡§­¬~§±=¡°§~¢­±=®­°=¢ħ¡~¢~±=ENVPMJOMNMFKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVM

n³~¢°­=SJ̀ ­¬±£ª¦­±=¬~¡§­¬~§±=¡°§~¢­±=®­°=«~¬¢~²­±=®°£±§¢£¬¡§~§±=ENVPMJOMNMFKKKKKKKKKKKKKKKKKKKVN

n³~¢°­=TJ̀ ­¬¤£°Ĩ¬¡§~±=b±²~¢³~§±=¢£=p^k=°£~ª§¸~¢~±=£¬²°£=NVVV=£=OMNUKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNNQ

n³~¢°­=UJmª~¬­±=b±²~¢³~§±=¢£=p^k=¢£=j§¬~±=d£°~§±KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNNR

n³~¢°­=VJm°­¥°~«~=j³²§°ġ­=m£ª~=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=£«=jd=Emolp^kFKKKKNPN

n³~¢°­=NMJo£±³«­=¢­=®£°ī­¢­=`­¬±£~=`°§~²§´­KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNPP

n³~¢°­=NNJo£±³«­=¢­=®£°ī­¢­=`­¬±£~=d~°~¬²§¢­°KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNQV

n³~¢°­=NOJi£¥§±ª~ĥġ­=¡°§~¢~=¡­«=~®­§­=¢­=`­¬±£~Jjd=£¬²°£=OMNN=£=OMNQKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNSM

n³~¢°­=NPJo£±³«­=¢­=®£°ī­¢­=`­¬±£~=j~²³°§¢~¢£KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNTN

n³~¢°­=NQJo£±³«­=¢­=®£°ī­¢­=`­¬±£~=q°~¬±§ĥġ­KKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNUT

n³~¢°­=NRJpī¬²£±£=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=£=«£¢§~¢­°£±=¬­±=®£°ī­¢­±=£¬²°£=NVVV=£=OMNUKKKKKKKKKKKKKNUV

n³~¢°­=NSJi§¬¦~=¢­=q£«®­=¢­=`­¬±£~Jjd=£¬²°£=NVVV=£=OMNUKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKNVN



ifpq^=ab=^_obsf^qro^p=b=pfdi^p

^ijdKKKKKKKKKKKK̂ ±±£« ª£§~=i£¥§±ª~²§´~=¢£=j§¬~±=d£°~§±

^j K̂KKKKKKKKKKKKK̂ °²§¡³ª~ĥġ­=j§¬£§°~=¢£=^¥°­£¡­ª­¥§~

^jj=KKKKKKKKKKKKK^±±­¡§~ĥġ­=j§¬£§°~=¢£=j³¬§¡ī®§­±

^kK̂KKKKKKKKKKKKKK̂ °²§¡³ª~ĥġ­=k~¡§­¬~ª=¢£=^¥°­£¡­ª­¥§~

^pK̂KKKKKKKKKKKKKKK̂ °²§¡³ª~ĥġ­=¢­=p£«§ğ°§¢­

^qbo=KKKKKKKKKKKKKK^±±§±²Ĩ¬¡§~=qħ¡¬§¡~=£=b¶²£¬±ġ­=o³°~ª

`^b=KKKKKKKKKKKKKKKK`­¬±£ª¦­=¢£=^ª§«£¬²~ĥġ­=b±¡­ª~°

`^fp^kKKKKKKKKKK`Ġ«~°~=f¬²£°«§¬§±²£°§~ª=¢£p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª

`^fp^kpJjdKK̀Ġ«~°~=d­´£°¬~«£¬²~ª=f¬²£°±£²­°§~ª=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£
k³²°§¡§­¬~ª

`bao^cKKKKKKKKK̀ ­¬±£ª¦­=b±²~¢³~ª=¢£=a£±£¬´­ª´§«£¬²­=o³°~ª=p³±²£¬²ğ´£ª

`f_o^wbj=KKKKK`­«®~¬¦§~=_°~±§ª£§°~=¢£=^°«~¸£¬~«£¬²­

`jK̂KKKKKKKKKKKKK̀ ĸ®³ª~=j³¬¢§~ª=¢£=^ª§«£¬²~ĥġ­

`kbKKKKKKKKKKKKKKKm°­¥°~«~=b±²°³²³°~¢­°=`³ª²§´~°I=k³²°§°=£=b¢³¡~°

`l_^i=KKKKKKKKKKK`­«®~¬¦§~=_°~±§ª£§°~=¢£=^ª§«£¬²­±

`lk^_KKKKKKKKKK̀ ­«®~¬¦§~=k~¡§­¬~ª=¢£=^ ~±²£¡§«£¬²­

`lkao^cKKKKKK̀ ­¬±£ª¦­=k~¡§­¬~ª=¢£a£±£¬´­ª´§«£¬²­=o³°~ª=p³±²£¬²ğ´£ª

`lkp^a±KKKKKKK̀ ­¬±ı°¡§­±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=a£±£¬´­ª´§«£¬²­=i­¡~ª

`lkq^dKKKKKKKK̀ ­¬¤£¢£°~ĥġ­=k~¡§­¬~ª=¢­±=q°~ ~ª¦~¢­°£±=¬~=^¥°§¡³ª²³°~

`lmfjd=KKKKKKKK`­¬±£ª¦­=¢­±=m­´­±=f¬¢ī¥£¬~±

`o^pp=KKKKKKKKKKKK`£¬²°­=¢£=o£¤£°Ĩ¬¡§~=¢£=^±±§±²Ĩ¬¡§~=p­¡§~ª

`obppKKKKKKKKKKKK̀ ­¬±£ª¦­=o£¥§­¬~ª=¢£=p£°´§ĥ­=p­¡§~ª

`okKKKKKKKKKKKKKKK̀ ­¬±£ª¦­=o£¥§­¬~ª=¢£=k³²°§¡§­¬§±²~±

`op^kpKKKKKKKKK̀ ­«§±±ĳ£±=o£¥§­¬~§±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=k³²°§¡§­¬~ª
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p³±²£¬²ğ´£ªĴ ¡~ ~°=¡­«=~=¤­«£I=~ª¡~¬ĥ~°=~=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=£=«£ª¦­°§~=¢~=¬³²°§ĥġ­=£=®°­«­´£°=~
~¥°§¡³ª²³°~=±³±²£¬²ğ´£ªK=^=«£²~=OKN=ħW= ^²ħ=OMPMI=~¡~ ~°=¡­«=~=¤­«£=£=¥~°~¬²§°=­=~¡£±±­=¢£=²­¢~±=~±
®£±±­~±I=£«=®~°²§¡³ª~°=­±=®­ °£±=£=®£±±­~±=£«=±§²³~ĥĳ£±=´³ª¬£°ğ´£§±I=§¬¡ª³§¬¢­=¡°§~¬ĥ~±I=~=~ª§«£¬²­±
±£¥³°­±I=¬³²°§²§´­±=£=±³¤§¡§£¬²£±=¢³°~¬²£=²­¢­=­=~¬­ElkrI=OMNRFK



NU

^ª¥­=¯³£=«³¢­³=±§¥¬§¤§¡~²§´~«£¬²£=~­=ª­¬¥­=¢­=²£«®­=¤­°~«=~±=¡­¬¡£®ĥĳ£±=£

´§±ĳ£±=¢£=«³¬¢­=~±±­¡§~¢~±=~­=®°­ ª£«~=¢~=¤­«£I=~¡­«®~¬¦~¬¢­=­=¡­¬²£¶²­=®­ªī²§¡­I

£¡­¬Ĳ«§¡­=£=±­¡§~ª=¢£=¡~¢~=ħ®­¡~K=l=²£°«­= p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~° =¬ġ­=£°~=³²§ª§¸~¢­=~²ħ

«£~¢­±=¢­=±ħ¡³ª­=uuI=«~±=£«£°¥§³=~­=¤§¬~ª=¢~=p£¥³¬¢~=d³£°°~=j³¬¢§~ªI=£«=³«

«­«£¬²­=¢£=¥°~¬¢£=£±¡~±±£¸=¢­±=~ª§«£¬²­±=¬~=b³°­®~I=¢£´~±²~¢~=®£ª­¡­¬¤ª§²­K=k~=±³~

­°§¥£«I=~=§¢£§~=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£±²~´~=~±±­¡§~¢~=¢§°£²~«£¬²£=Ğ=¢§±®­¬§ §ª§¢~¢£

¢£=~ª§«£¬²­±I=£«=¯³~¬²§¢~¢£=±³¤§¡§£¬²£I=ª§´°£=¢£=£« ~°¥­±=­³=¡£°¡­±=«§ª§²~°£±K=`­«=­

²£«®­I=¬­´­±=¡­¬²£¶²­±=¤­«£¬²~°~«=~=±³~=¡­«®ª£¶§¤§¡~ĥġ­I=®~±±~¬¢­=~§¬¡­°®­°~°=~

¢§«£¬±ġ­= ¢­= ~¡£±±­= ¢~= ®­®³ª~ĥġ­= ~­±= ~ª§«£¬²­±I= ¡­¬±§¢£°~¬¢­= ²~« ħ«= ­

~°«~¸£¬~«£¬²­=£=~=°£¥³ª~°§¢~¢£=¬­=~ ~±²£¡§«£¬²­K=m­±²£°§­°«£¬²£I=®~±±­³J±£=~

³²§ª§¸~°=­=²£°«­= p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª I=¯³£=~¢§¡§­¬­³=~=¢§«£¬±ġ­=¢~

¯³~ª§¢~¢£=¬³²°§¡§­¬~ªI=²°~¢³¸§¢~=¬­=±³®°§«£¬²­=¬ġ­=~®£¬~±=¢~±=¬£¡£±±§¢~¢£±=¡~ªı°§¡~±I

«~±=¬~=§¬¥£±²ġ­=£¯³§ª§ °~¢~=¢£=¬³²°§£¬²£±I=¬~=~³±Ĩ¬¡§~=¢£=¡­¬²~«§¬~¬²£±=¯³ī«§¡­±=£

 §­ªı¥§¡­±I=¡­¬±§¢£°~¬¢­=~±=¡­¬¢§ĥĳ£±=¢£=®°­¢³ĥġ­I=~=±³±²£¬²~ §ª§¢~¢£=~« §£¬²~ªI=~

§¬­¡³§¢~¢£=®~°~=~=±~ĸ¢£=¦³«~¬~=£=­=°£±®£§²­=Ğ=¡³ª²³°~=~ª§«£¬²~°=E_bifhI=OMMPX_rofqvI

co^k`bp`efkfI£²=~ªKI=OMNMX=j^ircI=OMMTXmfkebfolI=OMMVXpfis^I=OMNQFK

^­=ª­¬¥­=¢­=²£«®­I=¢§±²§¬²~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=¤­°~«

§«®ª£«£¬²~¢~±K=k­=§¬ī¡§­I=~±=~ĥĳ£±£±²~´~«=¡£¬²°~¢~±=¬~=¢§±²°§ ³§ĥġ­=¢£=¥Ĩ¬£°­±

~ª§«£¬²ī¡§­±I=¢£®­§±=¤­§=§¬¡­°®­°~¢~=~=Ĩ¬¤~±£=¬­=~³«£¬²­=¢~=®°­¢³ĥġ­=~¥°­®£¡³ğ°§~K

c§¬~ª«£¬²£I=¤­°~«=¡°§~¢~±=~±=®­ªī²§¡~±=«~§±=¡­«®ª£¶~±I=¢£=¡~°ğ²£°=£±²°³²³°~¬²£I=¤­¡~¢~±

£«=«³¢~¬ĥ~±=¬~±=¡­¬¢§ĥĳ£±=±­¡§­£¡­¬Ĳ«§¡~±=¢~±=¤~«īª§~±I=~²°~´ħ±=¢­=¤­«£¬²­=¢­

²°~ ~ª¦­=£=¢~=£ª£´~ĥġ­=¢~=°£¬¢~=£=¢­=¡­¬±³«­I=®~°~=²§°ğJª~±=¢~=¤­«£=¢£=¤­°«~=¢£¤§¬§²§´~K

b±²~±=«³¢~¬ĥ~±=¯³£=­¡­°°£°~«=¬­=£¬¤­¯³£=±­ °£=­=®°­ ª£«~=¢~=¤­«£=£=¬~±=~ĥĳ£±=¢£

p^k=¢£±£¬¡~¢£~¢~±=£«=¡~¢~=®£°ī­¢­=¦§±²ı°§¡­I=±ġ­³«=£¶£«®ª­=¢­=¯³~¬²­=~±=«³¢~¬ĥ~±

¢£=¡­¬¡£®ĥĳ£±=£=¢£=´~ª­°£±=«~§±=¥£°~§±=£=±£²­°§~§±=¯³£=­¡­°°£«=~­=ª­¬¥­=¢­=²£«®­I

~ª²£°~«=~±=®£°¡£®ĥĳ£±=±­ °£=­±=®°­ ª£«~±=®ĸ ª§¡­±K

^±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=¬~=«~§­°§~=¢~±=´£¸£±I=±ġ­=´­ª²~¢~±=Ğ=°£±­ª³ĥġ­=¢£=~ª¥³«

²§®­=¢£=®°­ ª£«~K=b¬²°£²~¬²­I=~=¢£¤§¬§ĥġ­=±­ °£=­=£¬¤­¯³£=¢~±=±­ª³ĥĳ£±=~=±£°£«

~¢­²~¢~±= £= ¢£= ¯³~§±= ~ĥĳ£±= ¢£´£«= ±£°= ®°§­°§¸~¢~±I= ¬ġ­= ±£¥³£= ³«~= ªı¥§¡~

¬£¡£±±~°§~«£¬²£=°~¡§­¬~ªI=«~±=±ġ­=­ ¨£²­=¢£=¢§±®³²~±=£¬²°£=­±=~²­°£±=±­¡§~§±=¬~

¢£¤§¬§ĥġ­=¢~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~I=¡­¬¤­°«£­±=§¬²£°£±±£±=¢£=¡ª~±±£=­³=¡~²£¥­°§~=±­¡§~ªI=£«

¡~¢~=ħ®­¡~Epr_fo^qpI=OMMSFK=k~=°£~ª§¢~¢£I=­±=°£¤£°£¬¡§~§±=¥ª­ ~§±=EjriiboI=OMMRX



NV

OMMUX=OMNRF=®°£´~ª£¡£¬²£±=£«=¡~¢~=®£°ī­¢­­³=±£¨~I=~±=¡­«®°££¬±ĳ£±=¢£=«³¬¢­=£=¢~

®­ªī²§¡~I=¯³£¢§¸£«=~=¯³£=£=~=¯³£«=±£°´£=­=b±²~¢­=E­³=~=¯³Ĩ£=~=¯³£«=£ª£=¬ġ­=¢£´£

±£°´§°FI=£±²~ £ª£¡£¬¢­=­=ª³¥~°=¢~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¬­=¤³¬¡§­¬~«£¬²­=¢~±=±­¡§£¢~¢£±

EjriiboI=OMNRFP §¬¤ª³£¬¡§~°~«=£=§¬¤ª³£¬¡§~«=~±=~ĥĳ£±=¢£=¡­« ~²£=Ğ=¤­«£=£=®°­«­ĥġ­

¢~=p^kK=m­°=±³~=´£¸I=­±=°£¤£°£¬¡§~§±=¥ª­ ~§±=£=~±=§¬²£°®°£²~ĥĳ£±=±­ °£=~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±

±ġ­=§¬¤ª³£¬¡§~¢­±=®­°=£±²~±=¢§±®³²~±I=­¬¢£=¢§¤£°£¬²£±=´§±ĳ£±=¢£=«³¬¢­I=¡~°°£¥~¢~±=¢£

´~ª­°£±=£¡­¬¡£®ĥĳ£±=¡­«®£²£«=®£ª~=¦£¥£«­¬§~K

p­«£¬²£=¡­«=~=²°~¬±§ĥġ­=¢£«­¡°ğ²§¡~I=¬~±=¢ħ¡~¢~±=¢£=NVUM=£=NVVMI=~¡­¬²£¡£³

³«~=§¬¤ª£¶ġ­=¬~=¡­¬¡£®ĥġ­=¢£=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=¬­=_°~±§ªI=²°~¸£¬¢­=~­±=®­³¡­±=~

®£°±®£¡²§´~=¢­=a§°£§²­=e³«~¬­=Ğ=^ª§«£¬²~ĥġ­=^¢£¯³~¢~=Eae^^F=®~°~=­=¢£ ~²£K=^

°£¢£«­¡°~²§¸~ĥġ­I=~ªħ«=¢£=¤~¸£°=£«£°¥§°=²£«~±=¯³£=£±²~´~«= ®°­§ §¢­± I=²°­³¶£=¡­«

«³§²~=¤­°ĥ~=­=¢£±£¨­=¢~=®­®³ª~ĥġ­=¢£=®~°²§¡§®~°=£=¤§¡~°=«~§±=®°ı¶§«~=¢­±=£±®~ĥ­±=­¬¢£

~¡­¬²£¡£«= ~±= ¢£¤§¬§ĥĳ£±= ¢~±= ®­ªī²§¡~±K= b«= ¡­¬²°~®­±§ĥġ­= ~­= «­¢£ª­= ¢£= ¥­´£°¬­

¡£¬²°~ª§¸~¢­=¬~=£±¤£°~=¤£¢£°~ªI=~³²­°§²ğ°§­=£=¢§±²~¬²£=¢~=®­®³ª~ĥġ­I=£«£°¥§³=¢­=®°­¡£±±­

¡­¬±²§²³§¬²£=³«=¬­´­=¢£±£¬¦­=¢£=b±²~¢­I=¡­«=«~§±=¤­°ĥ~=¢­±=£±²~¢­±=£=¢­±=«³¬§¡ī®§­±

£=¡­«=£±®~ĥ­±=§¬±²§²³¡§­¬~§±=¢£=®~°²§¡§®~ĥġ­=¬­±=®°­¥°~«~±=£=®°­¨£²­±=±­¡§~§±Epfis^X

j^onrbpI=OMMQFK

^=`­¬±²§²³§ĥġ­=¢£=NVUU=¤£¸=±³°¥§°=³«=¡­¬¨³¬²­=¢£=§¬­´~ĥĳ£±=£«=²£°«­±=¢£=¡~¬~§±

¢£=®~°²§¡§®~ĥġ­=§¬±²§²³¡§­¬~ªI=¡­«=¢§´£°±­±=¤­°«~²­±I=~ª¡~¬¡£±=¢§¤£°£¬¡§~¢­±=£=«ĸª²§®ª~±

®­±±§ §ª§¢~¢£±=¢£=§¬²£°´£¬ĥġ­=¬­±=®°­¡£±±­±=¢£¡§±ı°§­±K=`­¬±£ª¦­±¥£±²­°£±=¢£=®­ªī²§¡~±

®ĸ ª§¡~±I=¡­¬¤£°Ĩ¬¡§~±I=~³¢§Ĩ¬¡§~±=£=¢£ ~²£±=®ĸ ª§¡­±I=­°ĥ~«£¬²­=®~°²§¡§®~²§´­I=¡­«§²Ĩ±

£=¡­«§±±ĳ£±=²£«ğ²§¡~±=±ġ­=£¶£«®ª­±=¢£=¬­´­±£±®~ĥ­±®~°~=~=®~°²§¡§®~ĥġ­=¯³£=±£

¢§±±£«§¬~°~«=~«®ª~«£¬²£=¬­=_°~±§ªI=±£¬¢­=³²§ª§¸~¢­±=¬­±=«~§±=¢§´£°±­±=²§®­±=¢£

®­ªī²§¡~±= ®ĸ ª§¡~±E_o^pfiI= OMMTFK= ^±= ¢§¤£°£¬²£±= ¤§¬~ª§¢~¢£±= ¢­±= ¡­¬±£ª¦­±= £= ¢~±

¡­¬¤£°Ĩ¬¡§~±=±ġ­=¢£±²~¡~¢~±=®­°=cª~´§~=_°~±§ªEOMMTI=®K=NPNFW

Pr²§ª§¸~J±£=~¯³§=~±¡­¬¡£®ĥĳ£±¢£=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª£=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª¢£±£¬´­ª´§¢~±®­°=_°³¬­=g­ £°²
£=m§£°°£=j³ªª£°I=­¬¢£=­±=°£¤£°£¬¡§~§±=±ġ­=¡°§~¢­±=£=¢§±®³²~¢­±=®­°=¥°³®­±=¬~=±­¡§£¢~¢£=¢£=¤­°«~=~
~³¶§ª§~°=¬~=¡­«®°££¬±ġ­=¢£=¤£¬Ĳ«£¬­±=£=¡­¬²£¶²­±=¡­«®ª£¶­±I=®~°~=®­¢£°=~¥§°=±­ °£=~=°£~ª§¢~¢£K=l
°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=ħ=¢£¤§¬§¢­=¡­«­=³«=±§±²£«~=¢£=°£®°£±£¬²~ĥġ­=£=¢£=§¬²£°®°£²~ĥġ­=¢~=°£~ª§¢~¢£I=¯³£
ª£´~=£«=¡­¬²~=­±=~±®£¡²­±=®­ªī²§¡­±I=±­¡§~§±=£=£¡­¬Ĳ«§¡­±I=£=¯³£=§¬¤ª³£¬¡§~=¬~±=§¬²£°®°£²~ĥĳ£±=±£²­°§~§±
£=¬~=¡­¬±²°³ĥġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±K=l=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=¢§¸=°£±®£§²­=~=³«=²£«~=­³=±£²­°£±®£¡ī¤§¡­
¢~=­°¥~¬§¸~ĥġ­=±­¡§~ª=£=®­¢£=£±²~°=°£ª~¡§­¬~¢­=~­±=®°­ ª£«~±=E¡­«­=~=±~ĸ¢£I=~=~¥°§¡³ª²³°~I=~=±£¥³°~¬ĥ~
~ª§«£¬²~°FI=­³=Ğ±=®­®³ª~ĥĳ£±=E­±=§¬¢ī¥£¬~±I=­±=¯³§ª­« ­ª~±F=­³=~=£±²£±=¢­§±=£ª£«£¬²­±=°£³¬§¢­±I=±£¬¢­
§¬¤ª³£¬¡§~¢­=®£ª­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=£®£ª~=~ĥġ­=¢­±=«£¢§~¢­°£±EjriiboI=OMMRFK=b±²£=²£«~=¢­±
°£¤£°£¬¡§~§±=±£°ğ=¢§±¡³²§¢­=¡­«=«~§­°=®°­¤³¬¢§¢~¢£=¡~®ī²³ª­=²°Ĩ±K



OM

^±= ¡­¬¤£°Ĩ¬¡§~±= ´­¡~¡§­¬~«J±£= £±®£¡§~ª«£¬²£= ®~°~= ~ª§«£¬²~°= ~
~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~I=£±²~ £ª£¡£°=¢§°£²°§¸£±=£=£¤£²³~°I=£«=~ª¥³«~=«£¢§¢~I
³«~=~´~ª§~ĥġ­=®~°²§¡§®~²§´~=¢~±=®­ªī²§¡~±=£«=¡³°±­K=l±=¡­¬±£ª¦­±
´­ª²~«J±£=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=®~°~=¢£ª§ £°~ĥġ­=¢£=~±®£¡²­±=°£ª~²§´­±=Ğ
¥£±²ġ­¢~±= ®­ªī²§¡~±I= £« ­°~= ®­±±~«= ±£= ¢£±²§¬~°= ~­±= ~±®£¡²­±
¢£¡§±ı°§­±=°£ª~²§´­±=Ğ=¤­°«³ª~ĥġ­KxKKKz­³=±£¨~I=²°~²~J±£=¢£=¡~¬~§±=¡­«
®~®£§±=¢§±²§¬²­±=£=¡­«®ª£«£¬²~°£±K

^=®~°²§¡§®~ĥġ­=¬­±=®°­¡£±±­±=¢£=¡­¬±²°³ĥġ­=£=§«®ª£«£¬²~ĥġ­=¢£=®­ªī²§¡~±=®­¢£

~²£¬¢£°=~=¢§±²§¬²­±=§¬²£°£±±£±K=`­¬¤­°«£=¢£±¡°§²­=¬~=ª§²£°~²³°~I=ħ=®­±±ī´£ª=§¢£¬²§¤§¡~°

¡­«­= ¤§¬~ª§¢~¢£±= ¢~= ®~°²§¡§®~ĥġ­= ±­¡§~ªW= §¬¤ª³Ĩ¬¡§~= ¬­±= ®°­¡£±±­±= ¢£= ¢£¡§±ġ­X

¢£«­¡°~²§¸~ĥġ­=¢­=b±²~¢­X=¡­¬²°­ª£=®ĸ ª§¡­X=~®°£¬¢§¸~¢­=±­¡§~ªX=ª£¥§²§«§¢~¢£=®­ªī²§¡~=£

«£ª¦­°§~=¢~±=¢£¡§±ĳ£±X§¬¡ª³±ġ­=±­¡§~ª=£=°£¢³ĥġ­=¢~±=¢£±§¥³~ª¢~¢£±I=¢£¬²°£=­³²°­±=¤§¬±

E_o^pfiI=OMMTXa^dkfklI=OMMQFK=k­=¡~±­=¢­±=®°­¥°~«~±=±­¡§~§±I=~=®~°²§¡§®~ĥġ­=®­¢£=±£°

³«=°£¯³§±§²­=¬£¡£±±ğ°§­I=£«=¤³¬ĥġ­=¢~±=£±®£¡§¤§¡§¢~¢£±=¢£=¡~¢~=®°­¥°~«~=­³=®°­¨£²­I

¯³£«³§²~±= ´£¸£±=¢£«~¬¢~«= ³«~= §¬²£°~ĥġ­=«~§­°= ¡­«= ­±= £¬£¤§¡§ğ°§­±= ¢§°£²­±K

b¬²°£²~¬²­I=~=®~°²§¡§®~ĥġ­=®­¢£=~¡~°°£²~°=£«=«~§­°=¡­«®ª£¶§¢~¢£=¬­±=®°­¡£±±­±=¢£

¤­°«³ª~ĥġ­=£=¥£±²ġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±I=²£¬¡§­¬~¬¢­=~=ªı¥§¡~=²°~¢§¡§­¬~ª=¢£=¥£±²ġ­=®ĸ ª§¡~

¡£¬²°~ª§¸~¢~=£=®­³¡­=®£°«£ğ´£ª=~­±=¥°³®­±=«~°¥§¬~ª§¸~¢­±I=£¶§¥§¬¢­=«~§­°=¤ª£¶§ §ª§¢~¢£

¬­=®ª~¬£¨~«£¬²­=£=¬~=~ĥġ­E_o^pfiI=OMMTFK

^®£±~°= ¢£= ±£°£«= £±®~ĥ­±= ¡°§~¢­±= ®~°~= ~®£°¤£§ĥ­~°= ­= ¤³¬¡§­¬~«£¬²­= ¢~

¢£«­¡°~¡§~=£=~«®ª§~°=­=~¡£±±­=¢~±=®­®³ª~ĥĳ£±=«~°¥§¬~ª§¸~¢~±=Ğ±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=­±

¡­¬±£ª¦­±=²~« ħ«=±ġ­=³²§ª§¸~¢­±=£«=³«~=®£°±®£¡²§´~=ª§ £°~ªI=¡­«­=§¬±²°³«£¬²­±=­³

«£¡~¬§±«­±=¢£=¡­ª~ ­°~ĥġ­E_o^pfiI=OMMTFK=p§¥¬§¤§¡~=¯³£=­=¢£±£¨­=¢£=«³¢~¬ĥ~=£=¢£

®~°²§¡§®~ĥġ­=¢£=³«=¥°³®­=­³=®­®³ª~ĥġ­=®­¢£=±£°=«~¬§®³ª~¢­=¢£¬²°­=¢£=³«~=£±²°³²³°~

¢£=¥£±²ġ­=²°~¢§¡§­¬~ªI=±£°´§¬¢­=¡­«­=³«= ~ ~¤~¢­° =¢£=¡­¬¤ª§²­±I=¢£=¤­°«~=~=¢£±¤~¸£°

²£¬±ĳ£±=£=±³®°§«§°=«­´§«£¬²­±=«~§±=¤­°²£±=¢£=«³¢~¬ĥ~=£«=³«=¢£²£°«§¬~¢­=±£²­°=­³

²£°°§²ı°§­EdlekI=OMMNFK

^=¡°§~ĥġ­=¢£=¢§´£°±­±=²§®­±=¢£=¡­¬±£ª¦­±=£=±³~=«³ª²§®ª§¡~ĥġ­=®£ª­±=£±²~¢­±=£

«³¬§¡ī®§­±= °~±§ª£§°­±I=±­«~¢­=~­=®­²£¬¡§~ª=¢£«­¡°~²§¸~¬²£=£=¢£=²­¢~=~=°£¤­°«³ª~ĥġ­

®­ªī²§¡~=£¬±£¨~¢~=®­°=£ª£±=¨³¬²­Ğ±=¡­¬¤£°Ĩ¬¡§~±=£=­³²°­±=§¬±²°³«£¬²­±I=±ġ­=£´§¢Ĩ¬¡§~±

¢~=§«®­°²Ġ¬¡§~=£=¢­=´§¥­°=¢£±²£=¢£=£±®~ĥ­=¢£=®~°²§¡§®~ĥġ­=±­¡§~ªK=^®£±~°=¢§±±­I=£¶§±²£«

«³§²~±= ~°°£§°~±=£±²°³²³°~§±=¯³£=²£«=ª§«§²~¢­=~=±³~=¡~®~¡§¢~¢£=¢£=~¥§°=£=¢£=§¬¡§¢§°=¬~±

¡­°°£ª~ĥĳ£±=¢£=¤­°ĥ~=£±²~ £ª£¡§¢~I=­=¯³£=¡¦£¥~=~=±£°=³«=®~°~¢­¶­K=b«=«³§²­±=¡~±­±I=­±



ON

¢£ ~²£±=£=¡­¬¤°­¬²­±=¯³£=­¡­°°£«=¬­=§¬²£°§­°=¢­±=¡­¬±£ª¦­±=¬ġ­=~ª¡~¬ĥ~=¥°~¬¢£

°£®£°¡³±±ġ­=¬~=±­¡§£¢~¢£=£=¬­=¡~«®­=§¬±²§²³¡§­¬~ªE^ijbfa^Xq^q^df_^I=OMNOFK

l=±³°¥§«£¬²­=¢­=`­¬±£ª¦­=k~¡§­¬~ª=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª

E`lkpb^Fħ=¤°³²­=¢~=¨³¬ĥġ­=£¬²°£=~ª¥³¬±=¢£±±£±=£ª£«£¬²­±W=§F=~=£´­ª³ĥġ­=¢~=²£«ğ²§¡~=¢~

p^kI=¯³£=~ª¡~¬ĥ­³=³«=ª³¥~°=¢£=«~§­°=§«®­°²Ġ¬¡§~=~­=±£°=®£°¡£ §¢~=¡­«­=³«=¢§°£§²­X=§§F

~=³°¥Ĩ¬¡§~=¢£=³«~=~ĥġ­=¢­=b±²~¢­= °~±§ª£§°­=¬­=±­¡­°°­¢­±=±£³±=¡§¢~¢ġ­±=«~§±

¢£±¥³~°¬£¡§¢­±X=§§§F=~=Ġ¬±§~=¢~=±­¡§£¢~¢£=£«=~«®ª§~°=±£³±=£±®~ĥ­±=¢£=®~°²§¡§®~ĥġ­=£«

²­¢­±=­±=¬ī´£§±K=b«=±³~=®°§«£§°~=£¢§ĥġ­=~­=¬ī´£ª=¬~¡§­¬~ªI=­`­¬±£~¤³¬¡§­¬­³=±­«£¬²£

£¬²°£=NVVP=£=NVVQI=±£¬¢­=£¶²§¬²­=£«=NVVRI=¬~=¥£±²ġ­=¢£=c£°¬~¬¢­=e£¬°§¯³£=`~°¢­±­

Ece`FK=k~=­¡~±§ġ­I=¤­§=¡°§~¢­=­=®°­¥°~«~`­«³¬§¢~¢£=p­ª§¢ğ°§~I£=¦­³´£=³«~=«³¢~¬ĥ~

§«®­°²~¬²£=¬­=£¬¤­¯³£=¢~±=®­ªī²§¡~±=±­¡§~§±I=²§°~¬¢­=~=p^k¢~=ª§¬¦~=®°§­°§²ğ°§~=¢£=~ĥġ­

¢­=¥­´£°¬­=£=¡­ª­¡~¬¢­=­=¡­« ~²£=Ğ=®­ °£¸~=£«=±£³=ª³¥~°Embif^klI=OMNMFK=k­=§¬ī¡§­

¢­±=~¬­±=OMMMI=¡­«=~=~±¡£¬±ġ­=¢£=³«~=¡­~ª§¸ġ­=¢£=®~°²§¢­±=£=¤­°ĥ~±=®­ªī²§¡~±=ª§¢£°~¢~±

®£ª­m~°²§¢­=¢­±=q°~ ~ª¦~¢­°£±=~­d­´£°¬­=c£¢£°~ªI=­=²£«~=¢~=¤­«£=­¡³®­³®£ª~

®°§«£§°~=´£¸=³«=ª³¥~°=¡£¬²°~ª=¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=¬~¡§­¬~ªI=«~²£°§~ª§¸~¢­=¬~=§«®ª~¬²~ĥġ­

¢­=m°­¥°~«~c­«£=w£°­£=¬­=°£±±³°¥§«£¬²­=¢­`­¬±£~k~¡§­¬~ªE^o^ke^I=OMNMFK

`­«=­=¬­´­=£¬¤­¯³£=¢~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=§«®ª£«£¬²~¢~±=¬­_°~±§ª=~=®~°²§°=¢£

OMMPI­¡­°°£°~«=«³¢~¬ĥ~±=±§¥¬§¤§¡~²§´~±=¬­±=§¬¢§¡~¢­°£±=¢~=p^kK=p£¥³¬¢­=¢~¢­±=¢~

c^lI=®³ ª§¡~¢­±=¬­=°£ª~²ı°§­l=b±²~¢­=¢~=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=¬­=_°~±§ª

OMNRI=­=_°~±§ª=¦~´§~=±~ī¢­=¢­= «~®~=¢~=¤­«£ =¬­=~¬­=¢£=OMNQK=l=¢­¡³«£¬²­=~®­¬²~

¯³£I£¬²°£=OMMO=£=OMNPI=­=¬ĸ«£°­=¢£= °~±§ª£§°­±=£«=±§²³~ĥġ­=¢£=±³ ~ª§«£¬²~ĥġ­=¡~§³

£«=UOBI=¡¦£¥~¬¢­=~=³«=¬ĸ«£°­=§¬¤£°§­°=~=RBK=a£=~¡­°¢­=¡­«=­=°£ª~²ı°§­I=~±=®°§¬¡§®~§±

~ĥĳ£±=¯³£=¡­¬²°§ ³ī°~«=®~°~=£±²~=«³¢~¬ĥ~=¤­°~«=~±=®­ªī²§¡~±=¢£=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=£

¬³²°§¡§­¬~ª=£=­=~®­§­=Ğ=~¥°§¡³ª²³°~=¤~«§ª§~°EhbmmibI=pbd^iiJ̀ looĈ^I£²=~ªKI=OMNRFK

b±²³¢­±=°£¡£¬²£±=«­±²°~«=¯³£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£=p^k= °~±§ª£§°~±=´Ĩ«=±£¬¢­

~¢­²~¢~±=£«=¢§´£°±~±=°£¥§ĳ£±=¢­=«³¬¢­I£±®£¡§~ª«£¬²£=¬~=ÿ¤°§¡~I=^«ħ°§¡~=i~²§¬~=£

`~°§ £I=¡­«=¢£±²~¯³£=®~°~=~±=~ĥĳ£±=¢£=¡­« ~²£=Ğ=¤­«£=£=~=®­ °£¸~I=¡­«­=­±=®°­¥°~«~±

¢£=²°~¬±¤£°Ĩ¬¡§~=¢£=°£¬¢~=£=~±=¡­«®°~±=¥­´£°¬~«£¬²~§±=¢§°£²~±=¢~=~¥°§¡³ª²³°~=¤~«§ª§~°

Ep^_lrofkXdofp^I=OMNUFK=^=«£ª¦­°§~=¬­±=ī¬¢§¡£±=£=~=~¢­ĥġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±= °~±§ª£§°~±=®­°

­³²°~±= ¬~ĥĳ£±= ¢£«­¬±²°~= ~= ¤­°ĥ~= £= ~= §«®­°²Ġ¬¡§~= ¢~±= ®°­®­±²~±= £ª~ ­°~¢~±= £

§«®ª£«£¬²~¢~±=¬­=®~ī±I=¡­«=±­ª³ĥĳ£±=¤~¡²ī´£§±=®~°~=®°­ ª£«~±=¡­«®ª£¶­±K



OO

b«=°£ª~ĥġ­=~­`­¬±£~k~¡§­¬~ª=£=Ğ±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¤£¢£°~§±=¬­=²£«~=¢~=p^kI

¤~°²~=ª§²£°~²³°~=~¡~¢Ĩ«§¡~=¢£=¯³~ª§¢~¢£=£±²ğ=¢§±®­¬ī´£ªEk^p`fjbkqlI=OMNOX=ibālX

j^ircI=OMNOX=wfjjboj^kkI=OMNNX=j^ircI=OMNMX=_l`eefI=OMNMX=mbif^klI=OMNMX

^o^ke^I=OMNMX_bifhI=OMNMXmfkebfolI=OMMVXj^ircI=OMMSX=mfkqlI=OMMQX=£¬²°£=­³²°~±FK

f«®­°²~¬²£±=¡£¬²°­±=¢£=®£±¯³§±~=£=¢£=®ı±J¥°~¢³~ĥġ­= °~±§ª£§°­±I=¡­«­=­=`ma^LrcoogI

­=mdaoLrcodpI=­=fmb^I=­=fbLrkf`^jm=£=­=lmp^kLrk_QI=¢£¬²°£=­³²°­±I=´Ĩ«=®°­¢³¸§¬¢­

¢§±±£°²~ĥĳ£±I=²£±£±I=~°²§¥­±=¡§£¬²ī¤§¡­±=£=°£ª~²ı°§­±=²ħ¡¬§¡­±=±­ °£=­=~±±³¬²­I=~ ­°¢~¬¢­

­±=~±®£¡²­±=¢~=²°~¨£²ı°§~=¢­`­¬±£~I=~=¡­¬±²°³ĥġ­=±­¡§~ªI=~=§«®ª£«£¬²~ĥġ­=£=­±=§«®~¡²­±

¢~±=®­ªī²§¡~±=¢£=p^kI=¢£¬²°£=­³²°­±=²£«~±=¡­°°£ª~²­±K=b¬²°£²~¬²­I=®­³¡­=±£=±~ £=±­ °£=­

®£°¡³°±­=¢£±²~=²£«ğ²§¡~=¬~±=£±¤£°~±=£±²~¢³~§±=£=¯³~ª=±³~=®~°²§¡§®~ĥġ­=¬­=®°­¡£±±­

®­ªī²§¡­=¥£°~ª=²°~¬±¡­°°§¢­=~­=¬ī´£ª=¢£=®~ī±K=n³~¬²~±=¢~±=¡­¬¯³§±²~±=¬~¡§­¬~§±=±£=´~ª£°~«

¢­=~¡ĸ«³ª­=¢£=¡­¬¦£¡§«£¬²­=¬­±=£±²~¢­±\=l=¯³£=¤­§=~®°£¬¢§¢­=¬­±=®°­¡£±±­±=£±²~¢³~§±

£=¢§±®­¬§ §ª§¸~¢­=~­=®~ī±\=b=¯³~ª=~=°£®£°¡³±±ġ­=¢~=²°~¨£²ı°§~=¬~¡§­¬~ª=¬­±=£±²~¢­±\=b±±~±

£=­³²°~±=®£°¥³¬²~±=¬ġ­=¤­°~«=£ª³¡§¢~¢~±I=®~±±~¬¢­=~­=ª~°¥­=¢~=«~§­°§~=¢~±=®£±¯³§±~±

~¡~¢Ĩ«§¡~±I=«£±«­=£«=j§¬~±=d£°~§±I=³«=¢­±=£±²~¢­±=¡­«=«~§­°=²°~¢§ĥġ­=¬­=~±±³¬²­K

m­³¡­=±£=±~ £=²~« ħ«=±­ °£=~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£=p^k=£ª~ ­°~¢~±=£=§«®ª£«£¬²~¢~±

~­=¬ī´£ª=£±²~¢³~ªI=¯³£=¬ġ­=£¶²°~®­ª~°~«=~±=¤°­¬²£§°~±=¢­±=±£³±=²£°°§²ı°§­±K=^=ª~¡³¬~=¢~

ª§²£°~²³°~= ħ= ³«~= ­®­°²³¬§¢~¢£= £= ³«= ®­²£¬¡§~ª= ~= ±£°= £¶®ª­°~¢­K= l= £±²³¢­= ~¯³§

~®°£±£¬²~¢­=±£=§¬±£°§³=¬£±²£=¦§~²­I=®~°~=²°~¸£°=Ğ=²­¬~=~=£¶®£°§Ĩ¬¡§~=¢£=j§¬~±=d£°~§±

¡­«­=°£¤£°Ĩ¬¡§~=®~°~=­=®~ī±K

l=§¬²£°£±±£=®­°=£±²£=²£«~=¢£=®£±¯³§±~=£±²ğ=°£ª~¡§­¬~¢­=¡­«=~«§¬¦~=²°~¨£²ı°§~

®°­¤§±±§­¬~ªK= m­°= ¢³~±= ¢ħ¡~¢~±= £±²§£́= §¬²£¥°~¢­= Ğ= £¯³§®£²ħ¡¬§¡~¢­= `£¬²°­= ¢£

q£¡¬­ª­¥§~±=^ª²£°¬~²§´~±=¢~=w­¬~=¢~=j~²~E`q^JwjFI=³«~=­°¥~¬§¸~ĥġ­=¯³£®°­«­´£=~

~¥°­£¡­ª­¥§~=£=°£~ª§¸~§¬¡§¢Ĩ¬¡§~=®­ªī²§¡~=¨³¬²­=~­=b±²~¢­K=a³°~¬²£=£±²£=®£°ī­¢­I~²³£§

¡­«­=£¶²£¬±§­¬§±²~I=~±±£±±­°=¢­±=«­´§«£¬²­±=±­¡§~§±=¢­±=²°~ ~ª¦~¢­°£±=°³°~§±=£=«£

¢£¢§¯³£§=~­=²£«~=¢~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=~®~°²§°¢~±=°£¢£±=£=«­´§«£¬²­±=£«=¯³£=­=`q^J

wj=£±²£´£§¬±£°§¢­Km~°²§¡§®£§=¢~^°²§¡³ª~ĥġ­=j§¬£§°~=¢£=^¥°­£¡­ª­¥§~=E^j^F£=¤³§

«£« °­= ¢­= `­¬±£ª¦­= b±²~¢³~ª= ¢£= a£±£¬´­ª´§«£¬²­= o³°~ª= p³±²£¬²ğ´£ª= E`bao^cFI

Q`ma^LrccogW=m°­¥°~«~=¢£=mı±Jd°~¢³~ĥġ­=¢£=`§Ĩ¬¡§~±=p­¡§~§±=£«=a£±£¬´­ª´§«£¬²­I=^¥°§¡³ª²³°~=£
p­¡§£¢~¢£=¢~r¬§´£°±§¢~¢£=c£¢£°~ª=o³°~ª=¢­=o§­=¢£=g~¬£§°­XmdaoLrcodpW=m°­¥°~«~=¢£=mı±Jd°~¢³~ĥġ­
£«=a£±£¬´­ª´§«£¬²­=o³°~ª=¢~=r¬§´£°±§¢~¢£=¢­=o§­=d°~¬¢£=¢­=p³ªXfmb^W=f¬±²§²³²­=¢£=m£±¯³§±~=b¡­¬Ĳ«§¡~
^®ª§¡~¢~XfbLrkf`^jmW=f¬±²§²³²­=¢£=b¡­¬­«§~=¢~=r¬§´£°±§¢~¢£=b±²~¢³~ª=¢£=`~«®§¬~±Xlmp^kLrk_W
l ±£°´~²ı°§­=¢£=m­ªī²§¡~±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§ĥġ­=¢~=r¬§´£°±§¢~¢£=¢£=_°~±īª§~K



OP

°£®°£±£¬²~¬¢­=~=^j^K=^¡­«®~¬¦£§­±=«­´§«£¬²­±=±­¡§~§±=«§¬£§°­±=¬~=¢§±®³²~=®£ª~

§¬¡­°®­°~ĥġ­¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=¢­=b±²~¢­I=¢~±=¯³£±²ĳ£±=°£ª~¡§­¬~¢~±=¡­«=~~¥°§¡³ª²³°~

¤~«§ª§~°I~¥°­£¡­ª­¥§~Ip^kI°£¤­°«~= ~¥°ğ°§~I~¥°§¡³ª²³°~= ³° ~¬~I= ®£±¯³§±~= £«

~¥°­£¡­ª­¥§~=£=­³²°­±=²£«~±=~¤§¬±Kb±²§´£=®°ı¶§«­=~­`­¬±£~JjdI=®~°²§¡§®~¬¢­=¢£

®ª£¬ğ°§~±I=¡­¬¤£°Ĩ¬¡§~±=£=­³²°~±=~²§´§¢~¢£±K

c­§~=®~°²§°=¢~~²³~ĥġ­=¬£±±£±=£±®~ĥ­±=¯³£=±³°¥§°~«=«³§²~±=¯³£±²ĳ£±=±­ °£=~

~¬ğª§±£=¢~±®­ªī²§¡~±®ĸ ª§¡~±I=±£³±=«£¡~¬§±«­±=¢£=¤­°«³ª~ĥġ­£=§«®ª£«£¬²~ĥġ­I=~±

°£ª~ĥĳ£±=£¬²°£=­±=¥­´£°¬­±=£=­±=«­´§«£¬²­±±­¡§~§±I=~=¤³¬¡§­¬~ª§¢~¢£=£=­±=~ª¡~¬¡£±=¢­±

£±®~ĥ­±=¢£=¡­¬²°­ª£=±­¡§~ª=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±K^­=«£=¢£±ª§¥~°=¢­=`q^Jwj=®~°~=~¢£¬²°~°

¬­=£±®~ĥ­=~¡~¢Ĩ«§¡­I=~ª¥³«~±=¢£±±~±=®£°¥³¬²~±=±£=²­°¬~°~«­ ¨£²­=¢£=£±²³¢­I=±£¬¢­

¯³£=³«~®~°²£=¢£ª~±±£=¡­¬´£°²£³=£«=¯³£±²ġ­¢£=®£±¯³§±~=¢£±²~=¢§±±£°²~ĥġ­K

NKNKo£¡­°²£=^¬~ªī²§¡­

b«=NVVUI=¯³~¬¢­=~±=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£=p^k£±²~´~«¬­´~«£¬²£=°£±³«§¢~±=~

§¬²£°´£¬ĥĳ£±= ®­¬²³~§±I­= cı°³«= _°~±§ª£§°­= ¢£= p£¥³°~¬ĥ~= ^ª§«£¬²~°= £= k³²°§¡§­¬~ª

Ec_p^kFR~®°£±£¬²­³=®~°~=f²~«~°=c°~¬¡­I=Ğ=ħ®­¡~=¥­´£°¬~¢­°=£ª£§²­=¢£=jdI=~=®°­®­±²~

¢£=¡°§~ĥġ­=¢­`­¬±£~Jjd=£=­=£±²~ £ª£¡§«£¬²­=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¢£p^k=¬­=£±²~¢­K

^®ı±=²­«~°=®­±±£=¡­«­=¥­´£°¬~¢­°I=~±=®°­®­±§ĥĳ£±=¢­=c_p^k=¤­°~«=§«®ª£«£¬²~¢~±=£

~=®~°²§°=¢~ī=­=b±²~¢­=¢£=jd=¡­ª­¡­³=¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~I=®°­¥°~«~±=£=®°­¨£²­±=¡­«

£¬¤­¯³£=¢£=p^kK=a£±¢£=NVVVI=­`­¬±£~Jjd=~²³~=¢£=¤­°«~=§¬§¬²£°°³®²~I=®­°²~¬²­I=£±²ğ

¦ğ=«~§±=²£«®­=£«=~²§´§¢~¢£=¢­=¯³£=­`­¬±£~k~¡§­¬~ªK

q°~¢§¡§­¬~ª«£¬²£=­±=¡­ª£¥§~¢­±=¢£=¥£±²ġ­=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=±£=­¡³®~«=¡­«=­

«­¬§²­°~«£¬²­= £= ~~´~ª§~ĥġ­= ¢~±= ®­ªī²§¡~±= £= ¯³~¬¢­= ²Ĩ«= ±³¡£±±­I= ¡³«®°£«= ~

§«®­°²~¬²£=²~°£¤~=¢£=°£~ª§¸~°=­=¡­¬²°­ª£=±­¡§~ª=±­ °£=£±²~±K=b¬²°£²~¬²­I=¬­=¡~±­=¢­

`­¬±£~JjdI=¦­³´£=³«~=~«®ª§~ĥġ­=¢~±=~ĥĳ£±I=¡¦£¥~¬¢­=~­=¬ī´£ª=¢£=¤­°«³ª~ĥġ­=¢£

Rl=c_p^k=¤­§=¡°§~¢­=£«=NVVUI=~®ı±=­=Ĩ¶§²­=£=~=¡­¬±­ª§¢~ĥġ­=¢£=§¬ĸ«£°~±=£¶®£°§Ĩ¬¡§~±=ª­¡~§±=¢£=p^k=£«
²­¢­=­=m~ī±=£=~=®~°²§¡§®~ĥġ­=¢~=±­¡§£¢~¢£=¡§´§ª= °~±§ª£§°~=¬~=`ĸ®³ª~=j³¬¢§~ª=¢£=^ª§«£¬²~ĥġ­I=£«=o­«~
¬­=~¬­=¢£=NVVSK=j~§±=¢£=¡£«=°£®°£±£¬²~¬²£±=¢£=«­´§«£¬²­±=±­¡§~§±I=®~±²­°~§±I=lkd±I=®£±¯³§±~¢­°£±I
®°­¤£±±­°£±I=¢£¬²°£=­³²°­±I=£±²§´£°~«=®°£±£¬²£±=¬~=¤³¬¢~ĥġ­=¢­=cı°³«I=¯³£=±£=¡­¬±²§²³§³=¡­«=­
­ ¨£²§´­=¢£=~³«£¬²~°=~=~°²§¡³ª~ĥġ­=£¬²°£=­°¥~¬§¸~ĥĳ£±=£=®£±±­~±=£¬´­ª´§¢~±=¡­«=­=²£«~=¢~=p^k=£
~«®ª§~°=~=¡~®~¡§¢~¢£=¢£§¬¡§¢Ĩ¬¡§~=£«=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±EjbkbwbpI=OMNMFK=k­=§¬ī¡§­I=¤­§=³²§ª§¸~¢­=­
¬­«£= cı°³«=_°~±§ª£§°­=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=£=~=±§¥ª~=c_p^kK=m­±²£°§­°«£¬²£=¤­§
§¬¡­°®­°~¢­=­=¡­¬¡£§²­=¢£=±­ £°~¬§~=~ª§«£¬²~°=£=­=¬­«£®~±±­³=~=±£°= cı°³«=_°~±§ª£§°­=¢£=p­ £°~¬§~=£
p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª =£=~=±§¥ª~=c_pp^kEd^abie^I=OMMVFK=l=²£«~=¢­=c_p^k=±£°ğ=°£²­«~¢­
¬­=¡~®ī²³ª­=¯³~²°­I=¡­«=«~§­°=~®°­¤³¬¢~«£¬²­K



OQ

®­ªī²§¡~±K=^ªħ«=¢§±±­I=­=¡­ª£¥§~¢­=£±²£¬¢£³=±³~=§¬¤ª³Ĩ¬¡§~=®~°~=~ªħ«=¢­±=ª§«§²£±=¢~

²£«ğ²§¡~=¢£=p^k=£=¬ġ­=±£=¢£²£´£=¬~±=¤°­¬²£§°~±=²£°°§²­°§~§±=¢£=j§¬~±=d£°~§±I=®~°²§¡§®~¬¢­

¢£=®°­¡£±±­±=£«=¡³°±­=£«=­³²°­±=£±²~¢­±=£=~­=¬ī´£ª=¬~¡§­¬~ªK=b±²£±=¤~²­±=¢£±²~¡~«=~

§«®­°²Ġ¬¡§~=¢­`­¬±£~Jjd=¬­=¡£¬ğ°§­=«§¬£§°­=£=¬­=®ª~¬­=¬~¡§­¬~ªI=±£¬¢­=~ª¥³¬±=¢­±

£ª£«£¬²­±=¯³£¡­¬²°§ ³ī°~«=¬~=«­²§´~ĥġ­=®~°~=~=°£~ª§¸~ĥġ­=¢£±²£=£±²³¢­K

b±²~=¢§±±£°²~ĥġ­=°£~ª§¸­³=³«=­ª¦~°=¦§±²ı°§¡­=£=~¬~ªī²§¡­=±­ °£=­`­¬±£~Jjd=£«

±³~=²°~¨£²ı°§~=¬~=«£¢§~ĥġ­=¢~=®­ªī²§¡~=¢£=p^kKl=°£¡­°²£=¢£¤§¬§¢­=®~°~~=~¬ğª§±££¬¥ª­ ~

²°Ĩ±=~±®£¡²­±=®°§¬¡§®~§±W=­=®°§«£§°­=ħ=~=£«£°¥Ĩ¬¡§~=¢~=®­ªī²§¡~=¢£=p^k=£«=j§¬~±=d£°~§±I

¬­=±£¬²§¢­=¢£=¡­«®°££¬¢£°=¡­«­=¤­§=¯³£=­=²£«~=§¬±²§²³¡§­¬~ª§¸­³J±£=¬­=£±²~¢­=£=¯³~§±

¤­°~«=­±=~²­°£±=±­¡§~§±=¯³£=²§´£°~«=®~°²£=¬§±±­X=­=±£¥³¬¢­=~±®£¡²­=¢§¸=°£±®£§²­=Ğ

~²³~ĥġ­=¢­`­¬±£~¢£±¢£=~=±³~=¤³¬¢~ĥġ­=£«=NVVV=~²ħ=­=~¬­=¢£=OMNUSI=¡­«­=«£¢§~¢­°

¬­=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=¢£=p^kI=§¬´£±²§¥~¬¢­=¯³~§±=®~®ħ§±=¤­°~«=¢£±£«®£¬¦~¢­±=®£ª­

¡­¬±£ª¦­¬£±±£=®£°ī­¢­X=­=²£°¡£§°­=~±®£¡²­=ħ=¡­«­=~±=«³¢~¬ĥ~±=¬­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=£

¬­=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=¢£=p^k=§¬¤ª³£¬¡§~°~«=£=¤­°~«=§¬¤ª³£¬¡§~¢­±=®£ª­`­¬±£~jdK

l®²­³J±£=®­°=¬ġ­=~¢£¬²°~°=¬~=~´~ª§~ĥġ­=¢~=£¶£¡³ĥġ­=£=¢­±=§«®~¡²­±=¢~±=®­ªī²§¡~±I=®­°

£¬²£¬¢£°=¯³£=±£=²°~²~=¢£=²£«~=¢£=~«®ª§²³¢£=§¬¡­«®~²ī´£ª=¡­«=­±=°£¡³°±­±=¢§±®­¬ī´£§±

®~°~=£±²£=²°~ ~ª¦­K

l=°£¤£°£¬¡§~ª=²£ı°§¡­«­ §ª§¸~¢­=£¬¤­¡~=~=~¬ğª§±£=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=­®²~¬¢­J

±£=®£ª~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¢£=~¬ğª§±£=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±K=b±²~=~ ­°¢~¥£«=²°~¸=~

´~¬²~¥£«=¢£=®­±±§ §ª§²~°=~¬ğª§±£±=~¥°£¥~¬¢­=­±~²­°£±=±­¡§~§±I=~±=§¢£§~±=£=­±=´~ª­°£±=¯³£

­°§£¬²~«=~=~ĥġ­=¢­±=~²­°£±=±­¡§~§±I= £«=¡­«­=­±=ª§«§²£±=£±²°³²³°~§±=~=¯³£=£±²ġ­

±³ «£²§¢­±K=l=£¬¤­¯³£=¢§±®­¬§ §ª§¸~=¤£°°~«£¬²~±=¯³£=®£°«§²£«°£ª~¡§­¬~°=­=~« §£¬²£

®­ªī²§¡­I=£¡­¬Ĳ«§¡­=£=±­¡§~ª=¬­=®ª~¬­=¤£¢£°~ª=£=~±=®­ªī²§¡~±=­®£°~¢~±=~­=¬ī´£ª=£±²~¢³~ªK

a£±²~=¤­°«~I=~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¡­¬²°§ ³§=®~°~=±~¬~°=~±=ª~¡³¬~±=£¶§±²£¬²£±=¬­±

£±²³¢­±=¢~±=®­ªī²§¡~±=¢£=p^k=¬­±=£±²~¢­±I=±£«=°£¢³¡§­¬§±«­±=­³=~´~ª§~ĥĳ£±=±§«®ª§±²~±I

¡­«=~®³°­=£=®°£¡§±ġ­=~¬~ªī²§¡~K

^=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¢£=~¬ğª§±£=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±=¬ġ­=ħ=³«= ª­¡­=¡­£±­I

«~±=~ °~¬¥£=³«=¡­¬¨³¬²­=¢£=®£°±®£¡²§´~±=~¬~ªī²§¡~±I=«~¬²£¬¢­J±£=³«=¬ĸ¡ª£­=²£ı°§¡­

¡­«³«K=^±±§«=¡­«­=¤­°~«=¢£±£¬´­ª´§¢­±=¢§¤£°£¬²£±=§¬²£°®°£²~ĥĳ£±=£=®­¬²­±=¢£=´§±²~I

±³°¥§°~«=¢§±²§¬²~±´£°²£¬²£±¢£¬²°­=¢~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~I=­¬¢£=¡~¢~=³«~=¢ğ=«~§­°

S^=~²³~ĥġ­=¢­=`­¬±£~Jjd=£¬²°£=NVVV£=OMNU=¡­«®°££¬¢£­=®£°ī­¢­=£«=~¬ğª§±£¬£±±~=¢§±±£°²~ĥġ­Kl
`­¬±£~Jjd±£¥³£~²§´­=~²ħ=­±=¢§~±=~²³~§±K



OR

¢£±²~¯³£= ~= ¢£²£°«§¬~¢­±= ~±®£¡²­±= ¢~= ²£­°§~I= ²~§±= ¡­«­W= °£¤£°£¬¡§~ªI= ¢§±¡³°±­I

®~°~¢§¥«~I=¤ı°³«I=~°£¬~I=±§±²£«~=¢£=¡°£¬ĥ~±=£=­³²°­±EkfboabibXdofp^I=OMNPFK=k£±²£

²°~ ~ª¦­I=¢£¤§¬§³J±£=®£ª~=Ĩ¬¤~±£=£«=¢­§±=¢£ª£±W=­±°£¤£°£¬¡§~§±I¯³£=±ġ­=±§±²£«~±

§¬²£°®°£²~²§´­±=¢~=°£~ª§¢~¢£I=¡°§~¢­±=®£ª~=±­¡§£¢~¢£=¬­=±£¬²§¢­=¢£=¡­«®°££¬¢£°=£=~¥§°

±­ °£=~=°£~ª§¢~¢£EjriiboI=OMMUFX=£=­±«£¢§~¢­°£±I=~²­°£±=±­¡§~§±=§¬¢§´§¢³~§±=­³

¡­ª£²§´­±=¡­«=~=¡~®~¡§¢~¢£=¢£=¡­¬±²°³§°=°£¤£°£¬¡§~§±=¢£=®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=³«~=´£¸=¯³£

²Ĩ«=¦~ §ª§¢~¢£±=®~°~=¤~¸£°=~=ª§¥~ĥġ­=£¬²°£=­=¥ª­ ~ª=£=­=±£²­°§~ªI=£±®~ĥ­±=¢§¤£°£¬²£±=¬~

~ĥġ­=£=¬~=®°­¢³ĥġ­=¢£=±£¬²§¢­±K=pġ­=~²­°£±=¯³£=~¥£«±£¥³¬¢­=±£³=±§±²£«~=¢£=¡°£¬ĥ~±

£=´~ª­°£±I=²°~¬±§²~«=£¬²°£=¢§¤£°£¬²£±=¡­¬²£¶²­±=­¬¢£=¢§~ª­¥~«=¡­«=­³²°­±=~²­°£±I£

¢£±²~=¤­°«~I=¤­°²~ª£¡£«=¢£²£°«§¬~¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±=£«=¢£²°§«£¬²­=¢£=­³²°­±EjriiboI

OMNRFK

r²§ª§¸~¬¢­J±£=£±±~= ~±£=²£ı°§¡~=¡­«­=ª£¬²£=¬~=­ ±£°´~ĥġ­=¡°ī²§¡~=¢~=²°~¨£²ı°§~=¢­

`­¬±£~JjdI= ³±¡~J±£=¡­«®°££¬¢£°=±£=­=¡­ª£¥§~¢­=~²³­³=¡­«­=³«=«£¢§~¢­°=¢~±

®­ªī²§¡~±=¢£=p^k=£«=j§¬~±=d£°~§±=£=¢£=¯³£=¤­°«~=­=¤£¸I= £«=¡­«­=¯³~§±=~²­°£±=±­¡§~§±

£±²§´£°~«=Ğ=¤°£¬²£=¢£±²£±=®°­¡£±±­±K=l³²°­=®­¬²­=¢£=§¬´£±²§¥~ĥġ­=ħ=~=¡­¬±²°³ĥġ­=£=¢­

°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=¢£=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=£=¬³²°§¡§­¬~ª=£=~=§¬¤ª³Ĩ¬¡§~=¢­=°£¤£°£¬¡§~ª

¥ª­ ~ª=¬£±²£=±£²­°I=®~°~=~¬~ª§±~°=¢£=¯³£=¤­°«~=~=~²³~ĥġ­=¢­`­¬±£~j§¬~±=¤­°²~ª£¡£³=~

¡­¬±²°³ĥġ­=¢­=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=£=­=¯³~¬²­=¤­§=§¬¤ª³£¬¡§~¢­=®£ª­=¥ª­ ~ªK

NKOKn³£±²ĳ£±=¢£=m£±¯³§±~=£=l ¨£²§´­±

^®£±~°= ¢­±= £±¤­°ĥ­±= ¢£= ¢§´£°±­±= ¡£¬²°­±= ¢£= ®£±¯³§±~I= ¡­«= §¬ĸ«£°­±

®£±¯³§±~¢­°£±=¯³£=±£=¢£ °³ĥ~°~«=±­ °£=­=²£«~=¢~=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=£=¬³²°§¡§­¬~ª=£

­±=£±®~ĥ­±=¢£=®~°²§¡§®~ĥġ­=£=¢£=¥£±²ġ­=±­¡§~ª=¢£=®­ªī²§¡~±I=³«~=ª~¡³¬~=~§¬¢~=®£°±§±²£K

q°~²~J±£=¢­±=£±²³¢­±=±­ °£=~±=¡­¬²°§ ³§ĥĳ£±=¢~±=®­ªī²§¡~±=£±²~¢³~§±=¢£=p^k=£=¢­±

`­¬±£ª¦­±=b±²~¢³~§±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=±³~=°£ª~ĥġ­=¡­«=­±=®°­¡£±±­±=¬~¡§­¬~§±K

b«=¤³¬ĥġ­=¢£±±£±=£ª£«£¬²­±=£=¡­¬±§¢£°~¬¢­W=~=²°~¨£²ı°§~=±§¥¬§¤§¡~²§´~=¢­`­¬±£~¢£

j§¬~±=d£°~§±=¢£¬²°­=¢£±±~=²£«ğ²§¡~X=~±=§¬²£°ª­¡³ĥĳ£±=¢­`­¬±£~Jjd=¡­«=­³²°­±

±£²­°£±I=¢£¬²°­=£=¤­°~=¢­±=ª§«§²£±=£±²~¢³~§±X=­=®­²£¬¡§~ª=¢£=~¬ğª§±£=¢£=®­ªī²§¡~=®ĸ ª§¡~

¯³£=~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¤­°¬£¡£X¢£¤§¬§°~«J±£=~±=±£¥³§¬²£±=¯³£±²ĳ£±=¢£=®£±¯³§±~I

¯³£=­°§£¬²~°~«­=®£°¡³°±­=§¬´£±²§¥~²§´­=£=~¬~ªī²§¡­=¢£±²£=²°~ ~ª¦­W



OS

N `­«­=~=®°­ ª£«ğ²§¡~=¢~=p^k=£«£°¥§³=¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=£«=j§¬~±=d£°~§±

£̄ ³~§±=¤­°~«=­±=~²­°£±=±­¡§~§±=¯³£=®~³²~°~«=£±²£=²£«~=¬­=£±²~¢­I=®°­®§¡§~¬¢­

~=¡­¬±²§²³§ĥġ­=¢­`­¬±£~Jjd\

O `­«­=­`­¬±£~Jjd=~²³­³=£=¯³£=®~®£ª=²£´£=£«=°£ª~ĥġ­=Ğ=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=¢£

p^k=¬­=£±²~¢­I=£«=³«=¡­¬²£¶²­=¢£=«³¢~¬ĥ~±=¬­=°£¤£°£¬¡§~ª¥ª­ ~ª£=¬­±

°£¤£°£¬¡§~§±±£²­°§~§±¢£=p^k\

pġ­=­ ¨£²§´­±=¢£±²£=²°~ ~ª¦­W

l ¨£²§´­=d£°~ªW^¬~ª§±~°=~=²°~¨£²ı°§~=£=­=®~®£ª=¢­`­¬±£~Jjd=¬~=®­ªī²§¡~=®ĸ ª§¡~

¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª¢­=£±²~¢­=¢£=j§¬~±=d£°~§±I=¤°£¬²£=Ğ±=«³¢~¬ĥ~±

¬­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=£=¬­±°£¤£°£¬¡§~§±±£²­°§~§±¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ªK

l ¨£²§´­±=b±®£¡ī¤§¡­±W

N `­«®°££¬¢£°=£=~¬~ª§±~°=¡­«­=£«£°¥§³=­=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=¢£=p£¥³°~¬ĥ~

^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=¬~=~¥£¬¢~=®ĸ ª§¡~=¢­=£±²~¢­=¢£=j§¬~±=d£°~§±=£=¯³~§±

«£¢§~¢­°£±=®~°²§¡§®~°~«=¢£±²£=®°­¡£±±­X

O ^¬~ª§±~°=~=~²³~ĥġ­=¢­`­¬±£~Jjd=¬~±=®­ªī²§¡~±=¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£

k³²°§¡§­¬~ª=¢£=j§¬~±=d£°~§±I=£¬²°£=NVVV=£=OMNUX

P m£±¯³§±~°=¡­«­=~±=«³¢~¬ĥ~±=¬­=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ª=£«=j§¬~±=d£°~§±I=£=~±

«³¢~¬ĥ~±=¬­±°£¤£°£¬¡§~§±±£²­°§~§±¢£=p£¥³°~¬ĥ~=^ª§«£¬²~°=£=k³²°§¡§­¬~ª=¬­

£±²~¢­I=§¬¤ª³£¬¡§~°~«=£=¤­°~«=§¬¤ª³£¬¡§~¢~±=®£ª­`­¬±£~JjdK

^= ¢§±±£°²~ĥġ­= £±²ğ= ­°¥~¬§¸~¢~= £«= ¡§¬¡­= ¡~®ī²³ª­±I= ~ªħ«= ¢£±±~= §¬²°­¢³ĥġ­

E¬³«£°~¢~=¡­«­=¡~®ī²³ª­=³«F=£=¢~±=¡­¬±§¢£°~ĥĳ£±¤§¬~§±=E¡~®ī²³ª­=±£²£FK=l=¡~®ī²³ª­=¢­§±

²°~¸=¢£=¤­°«~=¢£²~ª¦~¢~=~=«£²­¢­ª­¥§~=³²§ª§¸~¢~=£=~±=¨³±²§¤§¡~²§´~±=®~°~=~±=£±¡­ª¦~±

°£~ª§¸~¢~±=¬­=¡~«®­=«£²­¢­ªı¥§¡­K=k­=¡~®ī²³ª­=²°Ĩ±I~®°£±£¬²~J±£=­=°£¤£°£¬¡§~ª=²£ı°§¡­I

¡­«=³«~=¢§´§±ġ­=£«=²°Ĩ±=®~°²£±W=~=®°§«£§°~²°~²~=¢~=~ ­°¢~¥£«=¡­¥¬§²§´~=¢£=~¬ğª§±£=¢£

®­ªī²§¡~±=®ĸ ª§¡~±I=~®°£±£¬²~¬¢­=±³~=­°§¥£«=£=±³~±= ~±£±=¡­¬¡£§²³~§±X=~=±£¥³¬¢~=®~°²£

¡­«®ª£«£¬²~=~=®°§«£§°~=£=²°~¸=­±=¡­¬¡£§²­±=¢£=°£¤£°£¬¡§~ª=¥ª­ ~ªI=°£¤£°£¬¡§~ª=±£²­°§~ª=£

¢£= «£¢§~¢­°£±X= ~= ²£°¡£§°~= ®~°²£= ~ ­°¢~= ­±= ~±®£¡²­±= ¢~= ±£¥³°~¬ĥ~= ~ª§«£¬²~°= £

¬³²°§¡§­¬~ªK=l=¡~®ī²³ª­=¯³~²°­=¢§±¡³²£=~=²°~¨£²ı°§~=¦§±²ı°§¡~=¢~=±£¥³°~¬ĥ~=~ª§«£¬²~°=£



OT

¬³²°§¡§­¬~ª=£=±³~=¡¦£¥~¢~=~­=_°~±§ªI=¢£=¤­°«~=~=¡­¬²£¶²³~ª§¸~°=­±=£ª£«£¬²­±=¤³¬¢~¬²£±

¢~=²£«ğ²§¡~I=®°­®­°¡§­¬~¬¢­=~­=ª£§²­°=«£ª¦­°£±=¡­¬¢§ĥĳ£±=®~°~=¡­«®°££¬¢£°=±£³

±³°¥§«£¬²­=£«=j§¬~±=d£°~§±K=l=¡~®ī²³ª­=¡§¬¡­=¢§±¡³²£=¡­«­=~=®­ªī²§¡~=¢£=p^k=£«£°¥§³

£«=jdI=¯³~§±=­±=~²­°£±=±­¡§~§±=¢£°~«=±³®­°²£=®~°~=~=§¬±²~ª~ĥġ­=¢­`­¬±£~£=~

¡­¬±²°³ĥġ­=¢­±=°£¤£°£¬¡§~§±K=b«=±£¥³§¢~I=¬­=¡~®ī²³ª­=±£§±I=¢§±¡³²£J±£=~=~²³~ĥġ­=¢­

`­¬±£~¢£±¢£=­±=«­´§«£¬²­±=±³ ±£¯³£¬²£±=Ğ=±³~=¡°§~ĥġ­I=~²ħ=­=~¬­=¢£=OMNUK=c­°~«

§¢£¬²§¤§¡~¢~±=£=¡~²£¥­°§¸~¢~±=¯³~²°­=¤~±£±=¢§±²§¬²~±=¢£=~²§´§¢~¢£=¢­`­¬±£~JjdI=¬­=¯³£

±£=°£¤£°£=Ğ=«£¢§~ĥġ­=¢~±=®­ªī²§¡~±=¢£=p^k=£=~=§¬¤ª³Ĩ¬¡§~=¢­±°£¤£°£¬¡§~§±K^=ĸª²§«~=±£ĥġ­

¢­=¡~®ī²³ª­=±£§±=¡­¬²ħ«=³«~=±ī¬²£±£=¢~±=°£~ª§¸~ĥĳ£±=¢­`­¬±£~JjdI=³«~=ª§¬¦~=¢­=²£«®­

¢­±=®°§¬¡§®~§±=~¡­¬²£¡§«£¬²­±=°£ª~¡§­¬~¢­±=Ğ=p^k=£«=j§¬~±=d£°~§±I= £«=¡­«­=­±

°£¤£°£¬¡§~§±=¥ª­ ~§±=£=­±=°£¤£°£¬¡§~§±=±£²­°§~§±=¢£=p^k=´§¥£¬²£±£«=¡~¢~=®£°ī­¢­Kl

¡~®ī²³ª­=±£²£=~®°£±£¬²~=~±=¡­¬±§¢£°~ĥĳ£±=¤§¬~§±=¢£±²~=¢§±±£°²~ĥġ­K



OU

OK=jbqlalildf^

k£±²~=®£±¯³§±~I³²§ª§¸~J±£=¢£=«£²­¢­ª­¥§~=¢£=®£±¯³§±~=£¶®ª­°~²ı°§~I=¢£=¬~²³°£¸~

¯³~ª§²~²§´~I=¡­«=~ ­°¢~¥£«=¢§°£²~K=b±²~=­®ĥġ­=¤­§=£«=¤³¬ĥġ­=¢£=±£=²°~²~°=¢£=³«~

§¬´£±²§¥~ĥġ­=±­ °£=³«=®°­¡£±±­=±­¡§~ª=¢£¬±­I=­¬¢£=±£=¤§¸£°~«=®°£±£¬²£±=¢£¸£¬~±=¢£

~²­°£±=±­¡§~§±I=§¬²£°~¥§¬¢­=~­=ª­¬¥­=¢£=¢³~±=¢ħ¡~¢~±I=¡­«=«³§²­±=£ª£«£¬²­±=¢£=~¬ğª§±£

~§¬¢~=¢£±¡­¬¦£¡§¢­±K=b±²£=²§®­=¢£=~ ­°¢~¥£«=®£°«§²£=~­=®£±¯³§±~¢­°=~«®ª§~°=±³~

¤~«§ª§~°§¢~¢£= ¡­«= ­= ¤£¬Ĳ«£¬­= ­³= ¤~²­= §¬´£±²§¥~¢­I= ¢£= ¤­°«~= ~~³«£¬²~°­±

¡­¬¦£¡§«£¬²­±=±­ °£=­=¡~±­I= £«=¡­«­=¡ª~°£~°=­±=¡­¬¡£§²­±=£¬´­ª´§¢­±=¬~=±§²³~ĥġ­

®£±¯³§±~¢~Ej^o`lkfX=i^h^qlpI=OMMPFKk~=®£±¯³§±~=¯³~ª§²~²§´~I¦ğ§¬²£°£±±£=®£ª­

®°­¡£±±­=£«=~¬ğª§±££=¬ġ­=~®£¬~±=®­°=³«=°£±³ª²~¢­=®­¬²³~ªKa£±²~¡~J±£̄³£¬£±²£=²§®­

¢£= §¬´£±²§¥~ĥġ­I¬ġ­= ­¡­°°£= ³«= ¢§±²~¬¡§~«£¬²­= £¬²°£= ­= ®£±¯³§±~¢­°= £= ­= ­ ¨£²­

£±²³¢~¢­I= £«=¡­«­=~=§«®­°²Ġ¬¡§~=¢£°£²°~²~°~±®£°±®£¡²§´~±¢­±=®~°²§¡§®~¬²£±

Elifsbfo^I=OMNNFKp£¥³¬¢­=~ª¥³«~±=®£°±®£¡²§´~±=¡­¬²£«®­°Ġ¬£~±=¢~±=¡§Ĩ¬¡§~±=±­¡§~§±I

¬~®£±¯³§±~¯³~ª§²~²§´~­®£±¯³§±~¢­°=ħ=²~« ħ«=³«=±³¨£§²­=§¬¢§±±­¡§ğ´£ª=¢­=­ ¨£²­

§¬´£±²§¥~¢­££¶®°£±±~~±³~=±³ ¨£²§´§¢~¢£I=±£¬¢­=¬£¡£±±ğ°§­=°£¡­¬¦£¡£°=£=®£°«§²§°~

®£°¡£®ĥġ­=¢­=®£±¯³§±~¢­°=¬~=§¬´£±²§¥~ĥġ­E^o^ĘglX=lifsbfo^X=olpp^qlI=OMNTFK

^=«~§­°§~=¢­±=~³²­°£±=¯³£=²°~²~«=¢~=¡ª~±±§¤§¡~ĥġ­=¢~±=®£±¯³§±~±=¯³~¬²­=~­=±£³

­ ¨£²§´­I=¢£±²~¡~«=²°Ĩ±=²§®­±=®°§¬¡§®~§±W=~=£¶®ª­°~²ı°§~I=~¢£±¡°§²§´~=£=~=£¶®ª§¡~²§´~K=m~°~

j~ª¦­²°~EOMMRFI=~=®£±¯³§±~=¯³~ª§²~²§´~=ħ=£¶®ª­°~²ı°§~=®­°=¬~²³°£¸~I=±£¬¢­=°£~ª§¸~¢~

¡­«=~=¤§¬~ª§¢~¢£=¢£=­ ²£°=«~§±=§¬¤­°«~ĥĳ£±=±­ °£=­=®°­ ª£«~=¢£=®£±¯³§±~I=¯³~¬¢­=­

®£±¯³§±~¢­°=¬ġ­=²£«=§¬¤­°«~ĥĳ£±=±³¤§¡§£¬²£±=±­ °£=£±²£K

b±²£= ¡~®ī²³ª­= ¡­¬²ħ«= ¢³~±= ±£ĥĳ£±I= ±£¬¢­= ¯³£= ~= ®°§«£§°~= ¢£±¡°£´£= ­±

®°­¡£¢§«£¬²­±=«£²­¢­ªı¥§¡­±=~¢­²~¢­±=®~°~=~=­ ²£¬ĥġ­=¢­±=¢~¢­±=¢³°~¬²£=­=®°­¡£±±­

¢£= ®£±¯³§±~K= ^= ±£¥³¬¢~= ±£ĥġ­= ¢§±¡­°°£= ±­ °£= ~= ¤­°«~¡­«­= ¤­°~«= ²°~²~¢~±= ~±

§¬¤­°«~ĥĳ£±=~®³°~¢~±I=£«=±³~=¤~±£=~¬~ªī²§¡~K
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